



**ФОНД ЗАГАЛЬНООБОВ'ЯЗКОВОГО ДЕРЖАВНОГО
СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ УКРАЇНИ
НА ВИПАДОК БЕЗРОБІТТЯ**

ПРАВЛІННЯ ФОНДУ

ПОСТАНОВА

29.05.2014

м. Київ

№ 4

Звіт голови правління Фонду попереднього його складу про результати діяльності Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття за період роботи цього складу правління. Найголовніші перспективні та поточні питання діяльності Фонду

Відповідно до Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування України на випадок безробіття», Статуту Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі – Фонд), Регламенту засідань правління, правління Фонду

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Затвердити Звіт голови правління Фонду попереднього його складу про результати діяльності Фонду за період роботи цього складу правління та найголовніші перспективні та поточні питання діяльності Фонду (додається).
2. Визнати діяльність Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття за період роботи цього складу правління в цілому задовільною.

Голова правління Фонду

С. Кондрюк

ЗАТВЕРДЖЕНО
постанова правління Фонду
загальнообов'язкового державного
соціального страхування України
на випадок безробіття
від 29.05.2014 № 4

Звіт голови правління попереднього його складу про результати діяльності Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття за період роботи цього складу правління. Найголовніші перспективні та поточні питання діяльності Фонду

Другий склад правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі – Фонд) розпочав свою роботу 29 листопада 2007 року.

Ротації голови та його заступників відбувалися, відповідно до законодавства, кожні два роки: 8 лютого 2010 року та 22 березня 2012 року, (додаток № 1 – інформація щодо ротації голів правління Фонду та його заступників).

Протягом звітнього періоду відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України, подання Спільного представницького органу всеукраїнських профспілок та профспілкових об'єднань для ведення колективних переговорів та соціального діалогу й подання Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні вносилися 24 рази зміни до складу правління Фонду, з них від представників держави – 7, від застрахованих осіб – 6 та від роботодавців – 11 (додаток № 2 – повноваження представників сторін у складі правління Фонду у період з 29.11.2007 по 29.05.2014).

У звітньому періоді головою правління Фонду скликано 37 засідань правління Фонду, з них у 2007 році – 2, у 2008 році – 5, у 2009 році – 6, у 2010 році – 7, у 2011 році – 6, у 2012 році – 6, у 2013 році – 3, у відповідності до Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» (далі – Закон), Регламенту засідань правління Фонду, річних планів роботи правління Фонду з дотриманням загальноприйнятих норм етики. Прийнято шляхом відкритого голосування 382 постанови з них у 2007 році – 18, у 2008 році – 69, у 2009 році – 68, у 2010 році – 81, у 2011 році – 71, у 2012 році – 53, у 2013 році – 22 та 71 протокольне рішення, наведених у додатку. З них, 51 постанова пройшла державну реєстрацію у Міністерстві юстиції України (додаток № 3 – перелік постанов правління Фонду з 29.11.2007 по 29.05.2014).

Питання, що розглядалися на засіданнях були спрямовані на реалізацію найголовніших перспективних та поточних питань діяльності Фонду, відповідно до Статутних завдань та в межах повноважень правління,

визначених Законом. З 1 січня 2013 року набули чинності зміни до Закону, що внесені Законом України «Про зайнятість населення» від 05.07.2012 № 5067-VI.

Правлінням Фонду виконано всі завдання, що передбачені у планах роботи, зокрема, що внесені на виконання попередніх рішень правління.

З метою підвищення ефективності підготовки та проведення засідань, прийняття погоджених рішень, протягом звітного року працювало чотири постійно діючі комісії правління Фонду: з нормативно-правових питань, з питань фінансів та майна, з питань удосконалення та стратегії розвитку надання страхових послуг безробітним та мандатна (додаток № 4 – повноваження членів постійно діючих комісій правління Фонду у період з 29.11.2007 по 29.05.2014). Комісії, в межах компетенції, здійснювали попередній розгляд матеріалів засідань правління та приймали рішення рекомендаційного характеру. Протягом звітного періоду всього проведено 72 засідання комісій. З них, 27 – спільних засідань, 25 – з питань фінансів та майна, 4 – з нормативно – правових питань, 2 – з питань вдосконалення та стратегії розвитку надання страхових послуг безробітним, 14 – мандатної. На засідання комісій запрошувались представники Державного центру зайнятості – виконавчої дирекції Фонду та її робочих органів, регіональних державних адміністрацій, сторін соціального діалогу, інші.

Робота правління Фонду була спрямована на здійснення заходів щодо підвищення ефективності роботи Фонду та його виконавчої дирекції, забезпечення цільового та прозорого використання фінансових ресурсів Фонду, на вдосконалення нормативно – правової бази, підвищення якості обслуговування населення з метою поступового досягнення європейських стандартів надання соціальних послуг та забезпечення соціального захисту населення.

Постійно вносить пропозиції щодо удосконалення законодавчої бази, розширювалися форми та методи інформаційно-роз'яснювальної роботи.

Засобами контролю та своєчасного реагування були щоквартальні заслуховування інформацій: про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тис. гривень, укладених від імені Фонду та їх реалізацію; стану надходження коштів та погашення заборгованості із сплати страхових внесків нарахованих та не сплачених у період до 1 січня 2011 року; про стан виконання попередніх рішень правління Фонду.

Значна увага голови та правління приділялася забезпеченню фінансової стабільності Фонду для реалізації основних завдань Фонду, спрямованих на сприяння зайнятості безробітних громадян, дотримання їх соціальних гарантій, наближенню розміру мінімальної допомоги по безробіттю до прожиткового мінімуму виходячи з можливостей Фонду.

На постійному контролі голови та правління Фонду було формування та затвердження бюджету Фонду, розгляд стану виконання та збалансування бюджету Фонду, а також рівень та стан сплати страхових внесків до Фонду; фінансовий стан банків та виконання договорів, укладених з банківськими установами, у яких розміщуються тимчасово вільні кошти Фонду тощо.

Рішення щодо затвердження річного бюджету Фонду прийнято у встановлені законодавством терміни.

На засіданнях правління щорічно визначали основні пріоритетні та поточні завдання Фонду. Виконавча дирекція Фонду, як виконавчий орган Фонду забезпечувала виконання та практичну реалізацію рішень правління. Щоквартально виконавча дирекція Фонду звітувала про стан виконання попередніх рішень правління Фонду.

Про фінансовий стан Фонду

За період роботи правління відбулися зміни в законодавстві про загальнообов'язкове державне соціальне страхування. З 1 січня 2011 року набрав чинності Закон України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування». І хоча на фінансовий стан Фонду це не вплинуло, відбулася зміна суб'єкта адміністрування страхових внесків до Фонду.

До набрання чинності Законом Фонд виконував функції обліку платників страхових внесків, збору, акумуляції та контролю за сплатою внесків на випадок безробіття.

Протягом звітного періоду неодноразово змінювався розмір страхового внеску на випадок безробіття з 1,8% у 2007 році до 2,2 % у кризові 2008-2009 роки. Завдяки зусиллям правління та виконавчої дирекції Фонду вдалось зберегти фінансову рівновагу та забезпечити виконання статутних завдань на протязі звітного періоду, в тому числі і під час економічної та фінансової кризи.

Із запровадженням Закону за Фондом залишилось повноваження щодо контролю за правильністю нарахування та своєчасності сплати страхових внесків, нарахованих та/або не сплачених до 1 січня 2011 року, застосування фінансових санкцій до повного стягнення заборгованості із сплати таких внесків.

Фактичні обсяги надходжень зросли з 3,7 млрд. грн. у 2007 році до 9,7 млрд. грн. в 2013 році, при цьому відповідали або перевищували планові у 2007 (104,1%), 2010 (102%), 2011(100,6%), 2012 (103,6%) роках. Невиконання планових показників відбувалося у період кризи у 2008 (92,8%) та 2009 (87,5%) роках. У минулому 2013 році фактичні надходження до Фонду склали 98,8% від планових, за січень - квітень поточного року Фонд отримав 3,1 млрд. грн., що становить 30,2% від запланованих річних надходжень, або 99% від надходжень за аналогічний період минулого року.

Одним із факторів, що впливає на виконання планових надходжень є недоїмка до Фонду. Виконавча дирекція та її робочі органи постійно здійснюють аналіз та контроль за станом погашення заборгованості до Фонду. Аналіз недоїмки свідчить, що до настання кризи недоїмка, яка обліковувалась станом на кінець 2007 року в сумі 163,1 млн. грн. зменшилась протягом 2008 року до 147,9 млн. гривень. Значне її зростання на 65,8% відбулося у 2009 – 2010 роках у зв'язку з прийняттям Урядом рішень щодо відстрочки слати страхових внесків вугільними підприємствами, і на початок 2011 року склала 245,3 млн. гривень.

Загальна сума заборгованості до Фонду станом на 1 січня 2011 року складала 521,8 млн. гривень, з яких 274,8 млн. грн. – це страхові внески, строк сплати яких не настав.

Завдяки контрольним заходам, що здійснювались працівниками робочих органів в умовах дії Закону така заборгованість до Фонду зменшилась до 224,5 млн. грн. станом на 01.04.2014, з яких 184,3 млн. грн. – це недоїмка.

Основними пріоритетами у виконанні бюджету за видатками було забезпечення оптимального рівня функціонування органів державної служби зайнятості та забезпечення їх своєчасного фінансування.

Протягом звітного періоду видатки Фонду зросли з 3,6 млрд. грн. у 2007 році до 7,9 млрд. грн. у 2013 році.

Значний обсяг у видатковій частині бюджету Фонду складають видатки на матеріальне забезпечення та соціальні послуги. Питома вага таких видатків збільшилась з 69,5% у 2007 році до 80,6% у 2013 році.

Протягом 4 місяців поточного року профінансовано на видатки органів державної служби зайнятості з Фонду 2,5 млрд. грн., в т.ч. на матеріальне забезпечення та соціальні послуги – на суму 2,1 млрд. грн., утримання органів державної служби зайнятості – 418,8 млн. грн., капітальні видатки - 1,4 млн. гривень.

Починаючи з 2010 року на виконання бюджету Фонду за видатками впливав той факт, що органами Казначейства вкінці року не виконувались платіжні доручення на здійснення видатків органів служби зайнятості. Таке призводило до невиконання видаткової частини бюджету Фонду у відповідному бюджетному періоді та необхідності збільшення видатків у наступному бюджетному періоді. Сума невиконаних платіжних доручень коливалась від 98,9 млн. грн. на кінець 2010 року до 307,6 млн. грн. на кінець 2012 року. Починаючи з 2013 року несвоєчасне проведення органами Казначейства платежів органів державної служби зайнятості відбувається не тільки наприкінці року, а триває постійно.

Про здійснення заходів щодо надання соціальних послуг та матеріального забезпечення безробітних, використання коштів Фонду на ці цілі

Протягом звітного періоду за сприяння державної служби зайнятості працевлаштовано 5043,2 тис. осіб, з тому числі 2 768,1 тис. безробітних. Із застосуванням механізму надання дотацій роботодавцям працевлаштовано 184,6 тис. осіб, на що видатки Фонду склали 3 395 880,5 тис. гривень.

З метою підтримки підприємницької ініціативи безробітних здійснювалася виплата допомоги по безробіттю одноразово, завдяки якій протягом 2008 року – I кварталу 2014 року організували власну справу 93,0 тис. осіб. Видатки на ці цілі склали 816 660,5 тис. гривень.

В умовах обмеженого попиту на робочу силу здійснювалося направлення на підвищення конкурентоспроможності безробітних громадян шляхом навчання з урахуванням замовлень роботодавців та потреб ринку праці. Протягом 2008 року – I кварталу 2014 року професійним навчанням було

охоплено 1 348,1 тис. осіб, на що витрати Фонду склали 2 265 572,4 тис. гривень.

Поверненню безробітних до трудової діяльності і підтримці рівня їх життєзабезпечення сприяли громадські роботи, до участі в яких протягом 2008-2012 років було залучено 1 719,6 тис. осіб, в тому числі 1 714,3 тис. безробітних. Протягом 2013 року та I кварталу 2014 року до громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 289,9 тис. осіб, в тому числі 284,8 тис. безробітних. Загальні видатки Фонду на організацію громадських та інших робіт тимчасового характеру протягом 2008 – I кварталу 2014 року склали 948 441,8 тис. гривень.

З метою профілактики безробіття, сприяння професійній самореалізації громадян протягом 2008 року – I кварталу 2014 року профорієнтаційні послуги надано 24 743,5 тис. осіб. Видатки на профорієнтацію та її забезпечення склали 493 438,8 тис. гривень.

Здійснювалося надання інформаційних та консультаційних послуг, зокрема шляхом проведення різноманітних семінарів, інформаційних заходів, ярмарків та міні-ярмарків вакансій, «круглих столів» та інше. Організовувалися заходи для роботодавців, в тому числі комплекс спеціальних заходів у разі запланованого вивільнення працівників та інші. Проводилася інформаційно-роз'яснювальна робота, зокрема через засоби масової інформації, випуск друкованої продукції, організовувалися прес-конференції, брифінги, інші інформаційні заходи. Забезпечувалося інформування населення через інформаційні та Інтернет-ресурси державної служби зайнятості (www.dcz.gov.ua, www.trud.gov.ua) або шляхом дзвінка з мобільного та стаціонарного телефону. Всього на надання інформаційних та консультаційних послуг, пов'язаних з працевлаштуванням та їх забезпеченням, протягом звітного періоду використано 766 452,0 тис. гривень.

З 01.01.2013 набула чинності нова редакція Закону, відповідно до якої впроваджені нові інструменти сприяння зайнятості.

З квітня 2013 року запрацював механізм видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності осіб старше 45 років шляхом перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації за професіями та спеціальностями для пріоритетних видів економічної діяльності. У 2013 році та I кварталі 2014 року ваучер отримали 21,6 тис. громадян, в тому числі 12,6 тис. безробітних. Видатки на ці цілі склали 37 171,4 тис. гривень.

Також, починаючи з квітня 2013 року, організовано надання безоплатних індивідуальних і групових консультацій з питань організації та провадження підприємницької діяльності із залученням на громадських засадах працівників органів державної влади. У 2013 році та I кварталі 2014 року надано 50,8 тис. таких консультацій.

З набранням чинності 30 травня 2013 року Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування відповідну компенсацію у 2013 році та I кварталі 2014 року було здійснено за 13,3 тис. працевлаштованих безробітних, в тому числі 5,9 тис. осіб, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці

та 7,4 тис. осіб, які працевлаштовані на нові робочі місця в пріоритетних видах економічної діяльності. Видатки на ці цілі склали 20 735,5 тис. гривень.

Протягом звітної періоду допомогу на поховання у разі смерті безробітного або особи, яка перебувала на його утриманні, у розмірі прожиткового мінімуму одержали 11,3 тис. осіб. Видатки на виплату допомоги на поховання склали 9 464,0 тис. гривень.

Протягом звітної періоду оформлено дострокову пенсію 12,2 тис. осіб. Видатки на відшкодування Пенсійному фонду витрат, пов'язаних із достроковим виходом працівників на пенсію, склали 284 162,1 тис. гривень.

Протягом 2008 року – I кварталу 2014 року 8 201,1 тис. осіб отримували допомогу по безробіттю. Середньомісячний розмір допомоги по безробіттю зріс з 294,0 грн. у 2007 році до 1194,4 грн. у I кварталі 2014 року.

Розмір максимальної допомоги по безробіттю з 01.01.2013 є єдиним по всій Україні і дорівнює чотирьом прожитковим мінімумам для працездатних осіб, тобто не залежить від зареєстрованого місця проживання безробітного. Раніше відповідно до Закону він обмежувався середньою зарплатою по регіону, де була зареєстрована безробітна особа.

Підвищення мінімального розміру допомоги по безробіттю здійснювалося відповідно до підвищення прожиткового мінімуму. Так, мінімальний розмір допомоги по безробіттю для застрахованих осіб було підвищено з 235 грн. станом на 1 листопада 2007 року (41,4% прожиткового мінімуму для працездатної особи) до 936,64 грн. у I кварталі 2014 року (76,9% прожиткового мінімуму для працездатної особи). Для незастрахованих осіб та осіб, які тривалий час не працювали, мінімальний розмір допомоги по безробіттю протягом відповідного періоду зріс з 160 грн. до 544 гривень.

Загальні видатки на допомогу по безробіттю протягом звітної періоду склали 23 819 267,1 тис. гривень.

Протягом звітної періоду матеріальне забезпечення безробітних та надання соціальних послуг зі сприяння працевлаштуванню здійснювалося відповідно до потреб ринку праці та в межах кошторисних призначень.

Про динаміку стану ринку праці

У 2013 році кількість зайнятого населення в Україні становила 20,4 млн. осіб, що майже на 50 тис. осіб більше ніж у 2012 році. Проте, обсяги зайнятості не досягли докризового рівня (20,9 млн. осіб у 2007 році).

Незважаючи на зростання кількості зайнятого населення, збільшуються обсяги зайнятості у неформальному секторі економіки. У 2013 році кількість зайнятих у цьому секторі економіки сягнула 4,8 млн. осіб (або 23,6% від загальної кількості зайнятих), в той час, як навіть у кризовому 2009 році їх кількість не перевищувала 4,5 млн. осіб (або 22,1% зайнятого населення).

Протягом останніх років спостерігається негативна тенденція щодо скорочення середньооблікової кількості штатних працівників. Зокрема, у березні 2014 року кількість штатних працівників становила менше 10 млн. осіб, та у порівнянні з березнем 2013 року скоротилася на 240 тис. осіб, а у порівнянні з докризовим 2007 роком – на 1 млн. осіб.

Кількість вакансій, заявлених роботодавцями службі зайнятості у 2013 році, становила 1,2 млн. одиниць, що майже вдвічі менше, ніж у докризовому періоді.

Чисельність безробітних у 2013 році, порівняно з 2012 роком, зменшилась на 80,7 тис. осіб і становила 1,6 млн. осіб. Рівень безробіття, за методологією Міжнародної організації праці, знизився з 7,5% до 7,2% економічно активного населення. У 2007-2008 роках чисельність безробітних становила 1,4 млн. осіб, а рівень безробіття (за МОП) склав 6,4%.

У січні-квітні 2014 року обсяги реєстрації безробітних громадян в службі зайнятості у порівнянні з відповідним періодом 2013 року зросли на 4,2%. Зокрема, у березні п. р. до центрів зайнятості звернулося на 25% більше осіб, ніж у відповідному місяці попереднього року, у квітні 2014 року – на 12% більше.

Станом на 1 травня 2014 року на 1 вакансію в середньому по Україні претендувало 9 осіб, які шукали роботу (станом на відповідну дату 2013 року – 8 осіб), а у докризових 2007-2008 роках – 3 особи.

Про результати перевірок щодо використання коштів Фонду та стан усунення виявлених недоліків та порушень

Контрольно-ревізійною службою виконавчої дирекції Фонду протягом 2008 – 2013 років та I кварталу 2014 року здійснено 2373 контрольних заходів (додаток № 5), з яких у 1562 виявлено фінансові порушення та недоліки.

Загальна сума виявлених фінансових порушень становить 11994,75 тис. грн, з яких порушення, що призвели до втрат фінансових і матеріальних ресурсів становлять 1668,03 тис. грн та порушення, що не призвели до втрат на загальну суму 10326,72 тис. гривень.

За підсумками перевірок прийнято 1781 управлінське рішення та вжито заходів щодо усунення фінансових порушень на загальну суму 11348,84 тис. грн, що становить 94,6% від виявленої суми порушень. Відомості щодо здійснених перевірок в розрізі років наведено в додатку до цієї інформації.

Крім цього, контрольно-ревізійною службою перевірено 885 робочих органів щодо надходження коштів до Фонду. За результатами яких донраховано коштів до Фонду на загальну суму 608,63 тис. гривень, в тому числі донраховано внесків та виявлено недоїмки на суму 369,68 тис. грн, нарахована пеня за несвоечасну сплату внесків на суму 213,7 тис. грн та застосовано штрафних санкцій на суму 25,25 тис. гривень.

За результатами вжитих заходів до Фонду надійшло коштів на загальну суму 423,2 тис. грн, що становить 69,5% від загальної донрахованої суми.

Одночасно, контрольно-ревізійною службою забезпечено здійснення моніторингу щодо стану усунення порушень виявлених Державною фінансовою інспекцією України та її територіальними органами у 2003, 2005, 2007 та 2011 роках.

Згідно з даними моніторингу на даний час залишається не усунутих порушень за 2003 рік – 1,0 %, за 2005 рік – 5,0 %; за 2007 рік - 6,14 % та 2011 рік – 63,31 %.

За порушеннями, які не усунуто, робочими органами продовжує здійснюватися претензійно-позовна робота.

Про реалізацію заходів щодо покращення матеріально-технічної бази Фонду

За період з 2007 року поліпшено умови надання соціальних послуг незайнятому населенню та роботодавцям в переважній більшості базових та регіональних центрів зайнятості.

Реалізуються заходи з організації безперешкодного доступу до центрів зайнятості особам з обмеженими фізичними можливостями. Також, виконавчою дирекцією Фонду проводилася робота з впровадження заходів з енергозбереження та зменшення витрат Фонду на оплату енергоносіїв.

За звітний період введено в експлуатацію 135 нових будівель, реконструйовано 52 об'єкти, проведено капітальні ремонти на 185 об'єктах.

До кінця поточного року планується ввести в експлуатацію десять об'єктів, відповідно до Програми створення робочими органами виконавчої дирекції Фонду умов прийому та обслуговування громадян та роботодавців до 2016 року, затвердженої постановою правління Фонду від 09.12.2013 № 376.

Також продовжується будівництво навчально-виробничого комплексу Харківського ЦПТО ДСЗ, здійснено розробку проектно-кошторисної документації на будівництво Донецького ЦПТО ДСЗ, завершено реконструкцію Сарненського навчального відділення Рівненського ЦПТО ДСЗ.

Постановою правління Фонду від 09.12.2013 № 371 погоджено Програму розвитку мережі професійно-технічних навчальних закладів державної служби зайнятості до 2017 року, якою передбачено будівництво (реконструкцію) ЦПТО ДСЗ в восьми областях.

На виконання Законів України «Про Концепцію Національної програми інформатизації», «Про Національну програму інформатизації», Плану реалізації Програми розвитку та супроводження Єдиної інформаційно-аналітичної системи державної служби зайнятості до 2014 року (постанова правління Фонду від 16.12.2010 № 228 зі змінами) та з метою формування якісно нового рівня соціального захисту населення й створення інструменту інформаційного супроводження, підвищення оперативності працевлаштування шукачів роботи та укомплектування вакантних місць у всіх робочих органах виконавчої дирекції Фонду відбулось впровадження в промислову експлуатацію прикладного програмного забезпечення модернізованої групи підсистем «Соціальні послуги та Фонд» Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Служба зайнятості України» на платформі нового покоління (.NET).

Протягом звітного періоду здійснювалось доопрацювання та супроводження блоків ЄІАС.net “Соціальні послуги та Фонд”, підсистеми “Документообіг”, ППП “Бухгалтерія” та ППП “Кадри” та підтримка сервісу ЄІАС.net - пошук роботи засобами мобільного зв'язку, відповідно до Програми

розвитку та супроводження ЄІАС державної служби зайнятості України на 2011-2014 роки.

Для стабільної роботи вищезазначених інформаційних систем було оновлено 100 одиниць комп'ютерів для виконавчої дирекції Фонду, 30 серверів регіонального та 90 базового рівня. Крім того, була проведена планова заміна застарілих комп'ютерів (2005-2008 років випуску) у кількості 1500 одиниць. Здійснювалась технічна підтримка в регіонах інформаційних табло та тач-скринів. Підтримувалась робота каналів зв'язку передачі даних між робочими органами виконавчої дирекції Фонду.

Глобальна інформаційна система ЄІАС(.NET) об'єднує всі центри в єдину базу даних, розподіливши функції між ними за ієрархією, доступна з будь-якого рівня в режимі «on-line». Біля 15 тисяч користувачів щодня через корпоративну мережу служби зайнятості України (захищені канали зв'язку) формують уніфіковану і стандартизовану оперативну базу даних, що забезпечує керівників різних рівнів достовірною інформацією про стан і процеси на ринку праці.

ЄІАС(.NET) забезпечує електронний міжвідомчий взаємообмін даними з Пенсійним фондом України, податкової адміністрацією України, Державним казначейством, іншими державними структурами, що загалом дозволяє не тільки скоротити термін оброблення документів, зменшити кількість довідок, які видаються клієнтам, але й уникнути розбіжностей у даних.

Найголовніші перспективні та поточні питання діяльності Фонду

В 2014 році очікується погіршення ситуації на ринку праці. Прогнозний рівень безробіття може скласти 8,2% проти 7,2% у 2013 році. В умовах зменшення кількості вакансій, переходу підприємств на роботу в умовах скороченого робочого часу та зростання обсягів прогнозного масового вивільнення основними перспективними завдання Фонду мають стати:

1. Забезпечення фінансової стабільності Фонду.
2. Забезпечення оперативного реагування при загрозі зростання безробіття та прийняття управлінських рішень щодо вирішення питань зайнятості.
3. Збереження трудового потенціалу та запобігання значному вивільненню працівників шляхом здійснення профілактичних заходів та виплати допомоги по частковому безробіттю.
4. Своєчасна та у повному обсязі виплата допомоги по безробіттю.
5. Суворе дотримання фінансової дисципліни та жорсткої економії коштів Фонду.

Додаток № 1

до проекту Звіту голови правління Фонду попереднього складу про результати діяльності Фонду за період роботи цього складу правління. Найголовніші перспективні та поточні питання діяльності Фонду

Інформація про ротацію голів правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та їх заступників у період з 29 листопада 2007 року по 29 травня 2014 року

Період	представники застрахованих осіб	представники роботодавців	представники держави
2007-2010	ГОЛОВА ЖУГАЄВИЧ Ярема Васильович (підстава – постанова від 29.11.2007 № 1)	ЗАСТУПНИК ПРОХОРОВ Сергій Мефодійович (підстава – постанова від 29.11.2007 № 1) ОЛІЙНИК Дмитро Миколайович (підстава – постанова від 10.03.2009 № 103)	ЗАСТУПНИК ІВАНОВА Наталія Іванівна (підстава – постанова від 29.11.2007 № 1) ІВАНКЕВИЧ Віктор Вікторович (підстава – постанова від 24.04.2008 № 35)
2010-2012	ЗАСТУПНИК ЖУГАЄВИЧ Ярема Васильович (підстава – постанова від 18.02.10 № 157)	ГОЛОВА ШЕВЧУК Олег Борисович (підстава – постанова від 18.02.10 №157)	ЗАСТУПНИК ЧЕРКАСОВ Андрій Володимирович (підстава – постанова від 19.08.10 № 185) КОЛОМІЄЦЬ В'ячеслав Миколайович (підстава – постанова від 02.02.12 № 308)
2012-2014	ЗАСТУПНИК ЖУГАЄВИЧ Ярема Васильович (підстава – постанова від 18.02.10 № 157)	ЗАСТУПНИК ШЕВЧУК Олег Борисович (підстава – постанова від 22.03.12 №313)	ГОЛОВА КОЛОМІЄЦЬ В'ячеслав Миколайович (підстава – постанова від 22.03.12 № 312)

Додаток № 2

до проекту Звіту голови правління Фонду попереднього складу про результати діяльності Фонду за період роботи цього складу правління. Найголовніші перспективні та поточні питання діяльності Фонду

**ПОВНОВАЖЕННЯ ПРЕДСТАВНИКІВ СТОРОНИ ДЕРЖАВИ
У СКЛАДІ ПРАВЛІННЯ ФОНДУ ЗАГАЛЬНОБОВ'ЯЗКОВОГО ДЕРЖАВНОГО СОЦІАЛЬНОГО
СТРАХУВАННЯ УКРАЇНИ НА ВИПАДОК БЕЗРОБІТТЯ
у період з 29 листопад 2007 року по 29 травня 2014 року**

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Підстава введення	Підстава виведення
1	Антоненко Тарас Володимирович (21.02.2007-12.11.2008)	розпорядження КМУ від 21.02. 2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 12.11.2008 № 1422-р
2	Безсмертна Ольга Володимирівна (12.11.2008-11.01.2012)	розпорядження КМУ від 12.11.2008 № 1422-р	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р
3	Власенко Наталія Степанівна (21.02.2007- 22.02.2008)	розпорядження КМУ від 21.02.2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 22.02.2008 № 325-р
4	Гайдар Микола Васильович (21.02.2007-28.11.2007)	розпорядження КМУ від 21.02.2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 28.11.2007 № 1054-р
5	Голева Наталія Петрівна (21.02.2007-11.01.2012)	розпорядження КМУ від 21.02.2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р
6	Григорович Надія Володимирівна (22.02.2008-18.08.2010)	розпорядження КМУ від 22.02.2008 № 325-р	розпорядження КМУ від 18.08.2010 № 1677-р
1/7	Діденко Сергій Олексійович (21.02.2007 -	розпорядження КМУ від 21.02.2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 23.04.2014 № 398-р
8	Задорожний Віталій Васильович (21.02.2007-11.01.2012)	розпорядження КМУ від 21.02.2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р

2/9	Зінчук Олена Федорівна (11.01.2012-	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р	розпорядження КМУ від 23.04.2014 № 398-р
10	Іванкевич Віктор Вікторович (22.02.2008-18.08.2010)	розпорядження КМУ від 22.02.2008 № 325-р	розпорядження КМУ від 18.08.2010 № 1677-р
11	Іванова Наталія Іванівна (21.02.2007 - 22.02.2008)	розпорядження КМУ від 21.02.2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 22.02.2008 № 325-р
3/12	Ісаєва Олена Анатоліївна (11.01.2012-	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р	розпорядження КМУ від 23.04.2014 № 398
4/13	Касяник Анатолій Васильович (11.01.2012-	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р	розпорядження КМУ від 23.04.2014 № 398
5/14	Коломієць В'ячеслав Миколайович (11.01.2012-	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р	розпорядження КМУ від 23.04.2014 № 398-р
15	Кондрашов Микола Миколайович (21.02.2007-11.01.2012)	розпорядження КМУ від 21.02.2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р
16	Куліков Петро Мусійович (21.02.2007 - 14.10.2009)	розпорядження КМУ від 21.02.2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 14.10.2009 № 1222-р
17	Мироненко Руслан Анатолійович (21.02.2007-11.01.2012)	розпорядження КМУ від 21.02.2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р
6/18	Надрага Василь Іванович (11.01.2012-	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р	розпорядження КМУ від 23.04.2014 № 398
7/19	Постоюк Олексій Олексійович (11.01.2012-	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р	розпорядження КМУ від 23.04.2014 № 398
20	Пристапа Микола Іванович (14.10.2009-11.01.2012)	розпорядження КМУ від 14.10.2009 № 1222-р	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р
8/21	Савенко Олександр Леонідович	розпорядження від 21.02.2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 23.04.2014 № 398-р

22	(21.02.2007- Сахненко Ольга Михайлівна (21.02.2007 - 14.10.2009)	розпорядження КМУ від 21.02.2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 14.10.2009 № 1222-р
9/23	Синявська Ірина Максимівна (11.01.2012-	розпорядження КМУ від 21.02.2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 23.04.2014 № 398-р
24	Слободян Ярослав Дмитрович (28.11.2007-11.01.2012)	розпорядження КМУ від 28.11.2007 № 1054-р	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р
10/25	Солових Наталія Григорівна (29.11.2007-	розпорядження КМУ від 21.02.2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 23.04.2014 № 398
11/26	Солодка Інна Василівна (11.01.2012-	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р	розпорядження КМУ від 23.04.2014 № 398
12/27	Солоп Алла Віталіївна (18.08.2010-	розпорядження КМУ від 18.08.2010 № 1677-р	розпорядження КМУ від 23.04.2014 № 398
28	Ступак Володимир Ілліч (12.11.2008-11.01.2012)	розпорядження КМУ від 12.11.2008 № 1422-р	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р
13/29	Тимошенко Людмила Сергіївна (11.01.2012-	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р	розпорядження КМУ від 23.04.2014 № 398
14/30	Товстенко Олександр Павлович (12.11.2007-	розпорядження КМУ від 21.02.2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 23.04.2014 № 398
31	Шаповаленко Юрій Борисович (21.02.2007- 12.11.2008)	розпорядження КМУ від 21.02.2007 № 59-р	розпорядження КМУ від 12.11.2008 № 1422-р
32	Черкасов Андрій Володимирович (18.08.2010-11.01.2012)	розпорядження КМУ від 18.08.2010 № 1677-р	розпорядження КМУ від 11.01.2012 № 19-р
15/33	Щеглова Ольга Миколаївна (14.10.2009-	розпорядження КМУ від 14.10.2009 № 1222-р	розпорядження КМУ від 23.04.2014 № 398-р

Додаток № 2

до проекту Звіту голови правління Фонду попереднього складу про результати діяльності Фонду за період роботи цього складу правління. Найголовніші перспективні та поточні питання діяльності Фонду

**ПОВНОВАЖЕННЯ ПРЕДСТАВНИКІВ СТОРОНИ ЗАСТРАХОВАНИХ ОСІБ
У СКЛАДІ ПРАВЛІННЯ ФОНДУ ЗАГАЛЬНООБОВ'ЯЗКОВОГО ДЕРЖАВНОГО СОЦІАЛЬНОГО
СТРАХУВАННЯ УКРАЇНИ НА ВИПАДОК БЕЗРОБІТТЯ**

у період з 29 листопад 2007 року по 29 травня 2014 року

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Підстава введення	Підстава виведення
1	Бутенко Микола Олександрович (04.04.2007-	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 № 9 (витяг з протоколу засідання СПО всеукраїнських профспілок та профоб'єднань від 26.03.2007 №19)	
2	Дроздов Андрій Миколайович (04.04.2007-25.06.2010)	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 №9 (рішення Всеукраїнських профспілкових зборів від профспілок та профоб'єднань, що не входять в ФПУ від 24.03.2007)	Подання СПО Профспілок від 25.06.2010 № 14/22/75-СПО
2/3	Дудник Василь Олексійович (04.04.2007-	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 № 9 (витяг з протоколу засідання СПО всеукраїнських профспілок та профоб'єднань від 26.03.2007 №19)	
4	Єфремов Валерій Павлович (04.04.2007-29.11.2007); (29.11.2007-15.07.2008)	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 № 9 (витяг з протоколу засідання СПО всеукраїнських профспілок та профоб'єднань від 26.03.2007 №19)	лист Спільного представницького органу ВППО для ведення переговорів, укладення Генугоди на 2008-2009 р.р., здійснення контролю і забезпечення її виконання від 15.07.2008 № 166-СПО (постанова Президії ФПУ від 10.07.2008 № П-23-4)
3/5	Жугасевич Ярема Васильович (04.04.2007-	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 № 9 (витяг з протоколу засідання СПО всеукраїнських профспілок та	

4/6	Кубраченко Анатолій Володимирович (04.04.2007-	профоб'єднань від 26.03.2007 №19) лист Спільного представницького органу ВІПО для ведення переговорів, укладення Генугоди на 2008-2009 р.р., здійснення контролю і забезпечення її виконання від 15.07.2008 № 166-СПО (постанова Президії ФПУ від 10.07.2008 № П-23-4)	
5/7	Лазник Петро Іванович (04.04.2007-	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 № 9 (витяг з протоколу засідання СПО всеукраїнських профспілок та профоб'єднань від 26.03.2007 №19)	
6/8	Мірошниченко Дмитро Тимоїйович (15.12.2008–25.06.2010); (25.06.2010–	– лист Спільного представницького органу ВІПО для ведення переговорів, укладення Генугоди на 2008-2009 р.р., здійснення контролю і забезпечення її виконання від 15.12.2008 № 327-СПО (лист ЦК Всеукраїнської профспілки працівників ЗСУ від 21.10.2008 № 206); – Подання СПО Профспілок від 25.06.2010 № 14/22/75-СПО	Подання СПО Профспілок від 25.06.2010 № 14/22/75-СПО
7/9	Нікітіна Тетяна Василівна (04.04.2007-	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 № 9 (витяг з протоколу засідання СПО всеукраїнських профспілок та профоб'єднань від 26.03.2007 №19)	
8/10	Новіков Віктор Васильович (25.06.2010-	Подання СПО Профспілок від 25.06.2010 № 14/22/75-СПО	
9/11	Олійник Сергій Олексійович (07.06.2011-	лист Спільного представницького органу профспілок від 07.06.2011 № 14-22/546	
12	Омельчук Євген Володимирович (25.06.2010-27.09.2013)	Подання СПО Профспілок від 25.06.2010 № 14/22/75-СПО	лист Спільного представницького органу Всеукраїнських профспілок та профспілкових об'єднань для ведення колективних переговорів та соціального діалогу на національному рівні від 27.09.2013 № 04-32/4

10/13	Осовий Григорій Васильович (04.04.2007-	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 № 9 (витяг з протоколу засідання СПО всеукраїнських профспілок та профоб'єднань від 26.03.2007 №19)	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 № 9 (витяг з протоколу засідання СПО всеукраїнських профспілок та профоб'єднань від 26.03.2007 №19)	Подання СПО Профспілок від 25.06.2010 №14/22/75-СПО
11/14	Парашук Володимир Григорович (04.04.2007-	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 № 9 (витяг з протоколу засідання СПО всеукраїнських профспілок та профоб'єднань від 26.03.2007 №19)	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 №9 (рішення Всеукраїнських профспілкових зборів від профспілок та профоб'єднань, що не входять в ФПУ від 24.03.2007)	лист Спільного представницького органу ВІПО для ведення переговорів, укладення Генугоди на 2008-2009 р.р., здійснення контролю і забезпечення її виконання від 15.12.2008 № 327-СПО (лист ЦК Всеукраїнської профспілки працівників ЗСУ від 21.10.2008 № 206)
15	Петриченко Петро Миколайович (04.04.2007-25.06.2010)	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 №9 (рішення Всеукраїнських профспілкових зборів від профспілок та профоб'єднань, що не входять в ФПУ від 24.03.2007)	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 №9 (рішення Всеукраїнських профспілкових зборів від профспілок та профоб'єднань, що не входять в ФПУ від 24.03.2007)	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 №9 (рішення Всеукраїнських профспілкових зборів від профспілок та профоб'єднань, що не входять в ФПУ від 24.03.2007); - лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 №9 (рішення Всеукраїнських профспілкових зборів від профспілок та профоб'єднань, що не входять в ФПУ від 24.03.2007); - Подання СПО Профспілок від 25.06.2010 №14/22/75-СПО
16	Савенко Ігор Федорович (04.04.2007-15.12.2008)	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 №9 (рішення Всеукраїнських профспілкових зборів від профспілок та профоб'єднань, що не входять в ФПУ від 24.03.2007)	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 №9 (рішення Всеукраїнських профспілкових зборів від профспілок та профоб'єднань, що не входять в ФПУ від 24.03.2007)	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 №9 (рішення Всеукраїнських профспілкових зборів від профспілок та профоб'єднань, що не входять в ФПУ від 24.03.2007); - Подання СПО Профспілок від 25.06.2010 №14/22/75-СПО
17	Сахаров Юрій Сергійович (04.04.2007-25.06.2010); (25.06.2010-07.06.2011)	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 №9 (рішення Всеукраїнських профспілкових зборів від профспілок та профоб'єднань, що не входять в ФПУ від 24.03.2007); - Подання СПО Профспілок від 25.06.2010 №14/22/75-СПО	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 №9 (рішення Всеукраїнських профспілкових зборів від профспілок та профоб'єднань, що не входять в ФПУ від 24.03.2007); - Подання СПО Профспілок від 25.06.2010 №14/22/75-СПО	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 №9 (рішення Всеукраїнських профспілкових зборів від профспілок та профоб'єднань, що не входять в ФПУ від 24.03.2007); - Подання СПО Профспілок від 25.06.2010 №14/22/75-СПО
12/18	Смольський Олексій Володимирович (25.06.2010-	Подання СПО Профспілок від 25.06.2010	Подання СПО Профспілок від 25.06.2010	Подання СПО Профспілок від 25.06.2010
19	Стегура Сергій Степанович (04.04.2007-25.06.2010)	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 року № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 №9 (рішення Всеукраїнських профспілкових зборів від	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 року № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 №9 (рішення Всеукраїнських профспілкових зборів від	Подання СПО Профспілок від 25.06.2010 №14/22/75-СПО

		профспілок та профоб'єднань, що не входять в ФПУ від 24.03.2007)	
13/20	Таранчук Анатолій Олександрович (04.04.2007–	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 № 9 (витяг з протоколу засідання СПО всеукраїнських профспілок та профоб'єднань від 26.03.2007 №19)	
14/21	Харьковський Геннадій Петрович (04.04.2007–	лист Спільного представницького органу профспілок від 04.04.2007 № 13/06 - протокол СПУ від 26.03.2007 № 9 (витяг з протоколу засідання СПО всеукраїнських профспілок та профоб'єднань від 26.03.2007 №19)	
15/22	Шолудько Віра Максимівна (27.09.2013–	лист Спільного представницького органу Всеукраїнських профспілок та профспілкових об'єднань для ведення колективних переговорів та соціального діалогу на національному рівні від 27.09.2013 № 04-32/4	

Додаток № 2

до проекту Звіту голови правління Фонду попереднього складу про результати діяльності Фонду за період роботи цього складу правління. Найголовніші перспективні та поточні питання діяльності Фонду

**ПОВНОВАЖЕННЯ ПРЕДСТАВНИКІВ СТОРОНИ РОБОТОДАВЦІВ
У СКЛАДІ ПРАВЛІННЯ ФОНДУ ЗАГАЛЬНООБОВ'ЯЗКОВОГО ДЕРЖАВНОГО СОЦІАЛЬНОГО
СТРАХУВАННЯ УКРАЇНИ НА ВИПАДОК БЕЗРОБІТТЯ
у період з 29 листопад 2007 року по 29 травня 2014 року**

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Підстава введення	Підстава виведення
1	Аверченко Сергій Миколайович (26.01.2012 –)	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 26.01.2012 № 60	
2	Акопян Валерій Григорович (02.03.2009 – 16.07.2009) (16.07.2009-12.04.2012)	– лист Єдиного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.03.2009 № 02/02-03-09; – лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 № 9	– лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 № 9; – лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 10.04.2012 № 316
3	Ахметов Рустем Сафіулович (02.03.2009-16.07.2009); (16.07.2009-02.04.2010)	– лист Єдиного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.03.2009 № 02/02-03-09; – лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 № 9	– лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 № 9; – лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.04.2010 № 140
4	Балан Наталія Миколаївна (02.11.2007 - 22.01.2009)	лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 №02/13 (подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007)	лист спільного зібрання повноважних представників Всеукраїнський об'єднань організацій роботодавців від 22.01.2009 №3
2/5	Биковець Вячеслав Михайлович (02.11.2007-02.03.2009);	– лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 № 02/13 (подання Всеукраїнських	– лист Єдиного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.03.2009 № 02/02-03-09

	(16.07.2009 –)	об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007); – лист спільного зібрання повноважних представників Всеукраїнський об'єднань організацій роботодавців від 22.01.2009 № 3; – лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 № 9	
3/6	Вериженко Вікторія Миколаївна (29.03.2011 –	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 29.03.2011 № 389	
7	Вишнякова Анна Іванівна (02.11.2007-02.03.2009)	лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 №02/13 (подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007)	лист Єдиного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.03.2009 № 02/02-03-09
8	Власюк Володимир Степанович (02.11.2007-02.03.2009)	лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 №02/13 (подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007)	лист Єдиного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.03.2009 № 02/02-03-09
9	Гой Володимир Анатолійович (02.03.2009-16.07.2009)	лист Єдиного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.03.2009 №02/02-03-09	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 № 9
4/10	Григор'єв Василь Васильович (02.04.2010-)	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.04.2010 №140	
11	Дем'яненко Ірина Михайлівна (02.11.2007-02.03.2009)	лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 №02/13 (подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007)	лист Єдиного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.03.2009 №02/02-03-09

21	Найденко В'ячеслав Вікторович (02.11.2007-16.07.2009); (16.07.2009-19.05.2010)	– лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 №02/13 (подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007); – лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 № 9	– лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №9; – лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 19.05.2010 № 248 (пішов з життя)
22	Олійник Дмитро Миколайович (16.07.2009-28.03.2011)	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 № 10	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 29.03.2011 № 389
23	Орлов Павло Іванович (02.03.2009-16.07.2009)	лист Єдиного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.03.2009 №02/02-03-09	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №9
24	Погосян Наталя Петрівна (02.11.2007-16.07.2009); (16.07.2009-20.01.2012)	– лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 № 02/13 (подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007); – лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 № 9	– лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 № 9; – лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 26.01.2012 № 60 (пішла з життя)
25	Пригаровський Юрій Григорович (02.11.2007-22.01.2009)	лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 №02/13 (подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007)	лист спільного зібрання повноважних представників Всеукраїнський об'єднань організацій роботодавців від 22.01.2009 №3
9/26	Пригоманов Сергій Олексійович (16.07.2009-)	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №10	
10/27	Прохоров Сергій Мефодійович (02.11.2007-16.07.2009); (16.07.2009-)	– лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 №02/13 (подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців,	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №9

		зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007); – лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 № 9	
11/28	Ривак Іван Миколайович (02.03.2009-16.07.2009); (16.07.2009-)	– лист Єдиного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.03.2009 №02/02-03-09; – лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №10	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №9
29	Сабіров Ельдар Муллаханович (02.03.2009-16.07.2009); (16.07.2009-02.04.2010)	– лист Єдиного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.03.2009 №02/02-03-09; – лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №10	– лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №9; – лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.04.2010 №140
30	Свириба Сергій Степанович (02.03.2009-16.07.2009)	лист Єдиного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.03.2009 №02/02-03-09	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №9
12/31	Стоянов Сергій Васильович (02.11.2007-16.07.2009); (16.07.2009-)	- лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 №02/13 (подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007); – лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 № 10	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №9
32	Татарин Андрій Євгенович (02.03.2009-16.07.2009)	лист Єдиного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.03.2009 №02/02-03-09	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №9
33	Ткаченко Кирило Анатолійович (02.11.2007-16.07.2009)	лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 №02/13 (подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №9

34	Тобинський Ігор Ярославович (02.03.2009-16.07.2009)	від 02.11.2007)	лист Єдиного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.03.2009 №02/02-03-09	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №9
13/35	Третяков Дмитро Юрійович (12.04.2012 –	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 10.04.2012 № 316		
36	Фадеев Олександр Миколайович (02.11.2007-16.07.2009)	лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 №02/13 (подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007)	лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 №02/13 (подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007)	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №9
37	Хорунжий Геннадій Геннадійович (02.11.2007-16.07.2009)	лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 №02/13 (подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007)	лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 №02/13 (подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007)	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №9
14/38	Цируль Павло Іванович (02.04.2010-)	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 02.04.2010 №140		
15/39	Шевчук Олег Борисович (22.01.2009 -	лист Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні від 16.07.2009 №10		
40	Яременко Василь Іванович (02.11.2007 - 22.02.2008)	лист національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України від 02.11.2007 №02/13 (подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007)	подання Всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, зареєстрованих Міністерством юстиції України від 02.11.2007	

Додаток № 3

До проекту Звіту голови правління попереднього його складу про результати діяльності Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття за період роботи цього складу правління. Найголовніші перспективні та поточні питання діяльності Фонду

ПЕРЕЛІК ПОСТАНОВ

правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття прийнятих з 29 листопада 2007 по 29 травня 2014 року

Номер постанови	Постанова правління	Дата прийняття	Державна реєстрація в Мінюсті
1	Про обрання голови правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі – Фонд)	29.11.2007	
2	Про Звіт голови правління попереднього його складу про результати діяльності Фонду за період роботи цього складу правління. Найголовніші перспективні та поточні питання діяльності Фонду	29.11.2007	
3	Про склад постійно діючих комісій правління Фонду	29.11.2007	
4	Про план роботи правління Фонду на 2008 рік	29.11.2007	
5	Про орієнтовний графік проведення чергових засідань правління Фонду на 2008 рік	29.11.2007	
6	Про нагородження Почесною грамотою та Подякою правління Фонду	19.12.2007	
7	Про бюджет Фонду на 2008 рік	19.12.2007	
8	Про затвердження Програми державної служби зайнятості – виконавчої дирекції Фонду на 2008–2013 роки щодо професійної орієнтації молоді	19.12.2007	
9	Про погодження Змін до Порядку надання роботодавцю дотації на створення додаткових робочих місць для працевлаштування безробітних	19.12.2007	
10	Про погодження Змін до Порядку надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітними підприємницької діяльності	19.12.2007	
11	Про погодження змін до Інструкції про порядок обчислення і сплати внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття та обліку їх надходження до Фонду	19.12.2007	
12	Про затвердження Змін до Порядку проведення органами державної служби зайнятості – виконавчою дирекцією Фонду списання непогашених боргів зі сплати страхових внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття після ліквідації платника страхових внесків	19.12.2007	07.03.2008 № 188/14879
13	Про рівень та стан сплати страхових внесків до Фонду за 9 місяців 2007 року	19.12.2007	
14	Про моніторинг фінансового стану банків, у яких розміщуються тимчасово вільні кошти Фонду за 9 місяців 2007 року	19.12.2007	

15	Про стан списання заборгованості по сплаті страхових внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття, яка залишилася непогашеною у зв'язку із відмовою у її стягненні за рішенням суду	19.12.2007	
16	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики „Про затвердження Порядку надання дотації роботодавцю для забезпечення молоді першим робочим місцем”	19.12.2007	
17	Про внесення змін до розподілу коштів та Програм на створення нових робочих місць для працевлаштування незайнятого населення, що перебуває на обліку в державній службі зайнятості вугледобувних регіонів, де ліквідовано шахти, затвердженому постановою правління Фонду від 31.01.2007 № 439	19.12.2007	
18	Про План роботи правління Фонду на 2008 рік	19.12.2007	
19	Про погодження проекту спільного наказу Міністерства праці та соціальної політики України та Державної податкової адміністрації України „Про затвердження Порядку повернення коштів, виплачених як допомога по безробіттю одноразово для організації безробітними підприємницької діяльності”	14.02.2008	11.09.2008 №836/15527
20	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України „Про затвердження Змін до Порядку надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразово її виплати для організації безробітними підприємницької діяльності”	14.02.2008	
21	Про погодження проекту спільного наказу Міністерства праці та соціальної політики України, Державної податкової адміністрації України «Про затвердження Порядку розслідування страхових випадків та обтрунтованості вишат матеріального забезпечення безробітним»	14.02.2008	
22	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України „Про затвердження Змін до Порядку надання матеріальної допомоги у період професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації безробітного»	14.02.2008	
23	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про затвердження Порядку фінансування за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття оплачуваних громадських робіт для безробітних»	14.02.2008	
24	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України „Про затвердження Змін до Порядку надання роботодавцю дотації на створення додаткових робочих місць для працевлаштування безробітних”	14.02.2008	
25	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України „Про затвердження Порядку та строків надання дотації роботодавцю для забезпечення молоді, яка отримала вищу або професійно-технічну освіту, першим робочим місцем”	14.02.2008	
26	Про стан реалізації заходів щодо усунення недоліків та порушень, виявлених у 2007 році органами державної контролю-ревізійної служби України та Генеральної прокуратури України в органах державної служби зайнятості	14.02.2008	
27	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тис. гривень укладені від імені Фонду та їх реалізацію за 2007 рік	14.02.2008	
28	Про розгляд звернення робочого органу виконавчої дирекції Фонду у Донецькій області щодо надання згоди на списання безнадійної дебіторської заборгованості ТОВ «Максим ЛТД»	14.02.2008	
29	Про розгляд звернення Павлоградської міської ради щодо списання штрафу з міської лікарні № 1 м. Павлоград Дніпропетровської області	14.02.2008	
30	Про створення єдиного фонду соціального страхування	14.02.2008	
31	Про ризики та перешкоди виконання у 2008 році зобов'язань Фонду у сфері реалізації активних програм сприяння	14.02.2008	

	зайнятості		
32	Про створення робочої групи правління Фонду з вивчення питання пов'язаного з проведенням конкурсного відбору банків, у яких розміщуються тимчасово вільні кошти Фонду	14.02.2008	
33	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	14.02.2008	
34	Про нагородження Подякою правління Фонду	14.02.2008	
35	Про обрання заступника голови правління Фонду від урядової сторони	24.04.2008	
36	Про нагородження Почесною грамотою та Подякою правління Фонду	24.04.2008	
37	Про Звіт щодо діяльності виконавчої дирекції та виконання бюджету Фонду у 2007 році	24.04.2008	
38	Про мінімальний розмір допомоги по безробіттю у 2008 році	24.04.2008	17.05.2008 № 423/15114
39	Про результати розгляду робочою групою питання проведення конкурсного відбору банків, у яких розміщуються тимчасово вільні кошти Фонду та фінансовий стан банків, у яких розміщуються тимчасово вільні кошти Фонду за 2007 рік	24.04.2008	
40	Про стан виконання Програм створення у 2007 році нових робочих місць для працевлаштування незайнятого населення, вугледобувних регіонів, де ліквідовано шахти, що перебуває на обліку в державній службі зайнятості, на підставі отриманої звітності облдержадміністрації	24.04.2008	
41	Про погодження проекту спільного наказу Міністерства праці та соціальної політики України та Міністерства освіти і науки України „Про затвердження Змін до Положення про порядок надання Фондом загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття послуг з професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації”	24.04.2008	
42	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України „Про внесення змін до Порядку та строків надання дотації роботодавцю для забезпечення молоді, яка отримала вищу або професійно-технічну освіту, першим робочим місцем”	24.04.2008	
43	Про списання, як безнадійної дебіторської заборгованості АТЗТ «Українська видавнича група»	24.04.2008	
44	Про затвердження форми договору про забезпечення молоді першим робочим місцем з наданням роботодавцю дотації	24.04.2008	19.05.2008 № 431/15122
45	Про скасування окремих постанов правління Фонду	24.04.2008	
46	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тис. гривень укладені від імені Фонду та їх реалізацію протягом I кварталу 2008 року	24.04.2008	
47	Про погодження заходів щодо проведення навчання членів правління Фонду	24.04.2008	
48	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	24.04.2008	
49	Про внесення змін до складу постійно діючої комісії правління Фонду	24.04.2008	
50	Про нагородження Почесною грамотою та Подякою правління Фонду	24.07.2008	
51	Про погодження проектів наказів Міністерства праці та соціальної політики України, розроблених на виконання вимог рішення Конституційного Суду України від 22.05.2008 № 10-рп/2008	24.07.2008	
52	Про внесення змін до Програми державної служби зайнятості – виконавчої дирекції Фонду на 2008 – 2013 роки щодо професійної орієнтації молоді	24.07.2008	

53	Про внесення змін до бюджету Фонду на 2008 рік	24.07.2008	
54	Про мінімальний розмір допомоги по безробіттю у 2008 році	24.07.2008	20.08.2008 № 773/15464
55	Про схвалення параметрів бюджетної програми Фонду на 2009 рік	24.07.2008	
56	Про вивчення досвіду організації оплачуваних громадських робіт для безробітних	24.07.2008	
57	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про затвердження Змін до Порядку надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітними підприємницької діяльності»	24.07.2008	
58	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про внесення змін до наказу Міністерства праці та соціальної політики України від 10.01.2001 № 1 «Про затвердження Порядку надання роботодавцю дотації для працевлаштування безробітних, у тому числі молоді на перше робоче місце»	24.07.2008	
59	Про затвердження Порядку відбору навчальних закладів для організації професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації безробітних за рахунок коштів Фонду	24.07.2008	09.09.2008 № 818/15509
60	Про затвердження Змін до Інструкції з оформлення органами Фонду матеріалів про адміністративні правопорушення	24.07.2008	20.08.2008 № 772/15463
61	Про результати перевірки діяльності Фонду за 2003 – 2007 роки згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.01.2008р. № 61-р «Про проведення перевірки діяльності фондів соціального страхування»	24.07.2008	
62	Про затвердження Порядку списання з балансів виконавчої дирекції Фонду та її робочих органів безнадійної дебіторської заборгованості	24.07.2008	16.09.2008 № 855/15547
63	Про моніторинг фінансового стану банків, у яких розміщуються тимчасово вільні кошти Фонду за I квартал 2008 року	24.07.2008	
64	Про рівень та стан сплати страхових внесків до Фонду за I квартал 2008 року	24.07.2008	
65	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	24.07.2008	
66	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тис. гривень укладені від імені Фонду та їх реалізацію протягом 5 місяців 2008 року	24.07.2008	
67	Про внесення змін до складу постійно діючої комісії правління Фонду	24.07.2008	
68	Про нагородження Почесною грамотою та Подякою правління Фонду	16.10.2008	
69	Про затвердження Порядку використання коштів Фонду для організації оплачуваних громадських робіт для безробітних	16.10.2008	05.11.2008 № 1077/15768
70	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про затвердження Примірного договору про організацію та проведення оплачуваних громадських робіт»	16.10.2008	
71	Про внесення змін до бюджету Фонду на 2008 рік	16.10.2008	
72	Про удосконалення структури виконавчої дирекції Фонду та її робочих органів	16.10.2008	
73	Про виконання Програми створення нових робочих місць для працевлаштування незайнятого населення вугледобувних регіонів Луганської області, де ліквідовано шахти, що перебуває на обліку в державній службі зайнятості, за рахунок коштів, спрямованих Фондом у 2007 році, на підставі отриманої від Луганської облдержадміністрації звітності	16.10.2008	
74	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про затвердження Порядку	16.10.2008	

	подання електронних звітів до органів Фонду»		
75	Про списання безнадійної дебіторської заборгованості КП «Дітрі» та ТОВ «Віра-Брок»	16.10.2008	
76	Про стан списання заборгованості по сплаті страхових внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття, яка залишилася непогашеною у зв'язку із відмовою у її стягненні за рішенням суду	16.10.2008	
77	Про нагородження Почесною грамотою та Подякою правління Фонду	19.12.2008	
78	Про внесення змін до бюджету Фонду на 2008 рік	19.12.2008	
79	Про фінансування видатків, пов'язаних з діяльністю Фонду, виконавчої дирекції та її робочих органів у I кварталі на 2009 року	19.12.2008	
80	Про затвердження Програми державної служби зайнятості – виконавчої дирекції Фонду на 2009 – 2012 роки щодо розвитку мережі власних навчальних закладів	19.12.2008	
81	Про фінансовий стан банків, у яких розміщуються тимчасово вільні кошти Фонду за 9 місяців 2008 року з урахуванням ситуації, що склалася на грошово-кредитному ринку	19.12.2008	
82	Про рівень та стан сплати страхових внесків до Фонду за 9 місяців 2008 року	19.12.2008	
83	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тис. гривень, укладені від імені Фонду, та їх реалізацію протягом трьох кварталів 2008 року	19.12.2008	
84	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	19.12.2008	
85	Про внесення змін до складу постійно діючої комісії правління Фонду	19.12.2008	
86	Про затвердження Плану роботи правління Фонду на 2009 рік	19.12.2008	
87	Про затвердження орієнтовного графіку проведення чергових засідань правління Фонду на 2009 рік	19.12.2008	
88	Про нагородження Почесною грамотою Фонду	29.01.2009	
89	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про затвердження Переліку причин тимчасового припинення виробництва, що призводять до часткового безробіття та Порядку фінансування виплат по частковому безробіттю та надання допомоги по частковому безробіттю»	29.01.2009	
90	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про затвердження Змін до Порядку надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітними підприємницької діяльності»	29.01.2009	
91	Про погодження проекту спільного наказу Міністерства праці та соціальної політики України та Державної податкової адміністрації України «Про затвердження Порядку розслідування страхових випадків та обґрунтованості виплат матеріального забезпечення безробітним»	29.01.2009	
92	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України та Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до Положення про порядок надання Фондом загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття послуг з професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації»	29.01.2009	
93	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про затвердження Змін до Порядку надання матеріальної допомоги у період професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації безробітного»	29.01.2009	
94	Про затвердження порядку здійснення профілактичних заходів, спрямованих на запобігання настанню страхових	29.01.2009	17.03.2009

	випадків			№ 244/16260 № 245/16261
95	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок обчислення і сплати внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття та обліку їх надходження до Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття»		29.01.2009	
96	Про бюджет Фонду на 2009 рік		29.01.2009	
97	Про розмір допомоги по частковому безробіттю у 2009 році		29.01.2009	17.03.2009 № 252/16268
98	Про мінімальний розмір допомоги по безробіттю у 2009 році		29.01.2009	20.02.2009 № 165/16181
99	Про внесення змін до складу постійно діючої комісії правління Фонду		29.01.2009	
100	Про внесення змін до орієнтовного графіку проведення чергових засідань правління Фонду на 2009 рік		29.01.2009	
101	Про обрання тимчасової мандатної комісії		10.03.2009	
102	Про повноваження членів правління Фонду		10.03.2009	
103	Про обрання заступника голови правління Фонду		10.03.2009	
104	Про зміни у складі постійно діючих комісій правління Фонду		10.03.2009	
105	Про Звіт голови правління Фонду про виконання повноважень у 2008 році		25.03.2009	
106	Про Звіт виконавчої дирекції Фонду щодо виконання статутних завдань та бюджету за 2008 рік		25.03.2009	
107	Про скасування постанови правління Фонду від 07.11.2003 № 242		25.03.2009	22.04.2009 № 364/16380
108	Про внесення зміни до Статуту Фонду		25.03.2009	
109	Про внесення змін до Порядку списання з балансів виконавчої дирекції Фонду та її робочих органів безнадійної дебіторської заборгованості		25.03.2009	22.04.2009 № 365/16381
110	Про внесення змін до Порядку відбору навчальних закладів для організації професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації безробітних за рахунок коштів Фонду		25.03.2009	16.04.2009 № 350/16366
111	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок укладання договорів з навчальними закладами, підприємствами і громадянами, які звертаються в державну службу зайнятості, щодо підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації»		25.03.2009	
112	Про забезпечення молоді, яка отримала вищу або професійно-технічну освіту, першим робочим місцем шляхом наданням дотації роботодавцю у 2009 році		25.03.2009	
113	Про хід виконання Програми державної служби зайнятості – виконавчої дирекції Фонду на 2008-2013 роки щодо професійної орієнтації молоді у 2008 році		25.03.2009	
114	Про результати впровадження протягом 2007-2008 років мобільного сервісу „Пошук роботи” відповідно до Концепції створення мобільного сервісу „Пошук роботи” державної служби зайнятості України		25.03.2009	
115	Про фінансовий стан банків, у яких розміщуються тимчасово вільні кошти Фонду за 2008 рік та про вжиті заходи щодо повернення коштів виконавчою дирекцією Фонду у 2009 році		25.03.2009	

116	Про рівень та стан сплати страхових внесків до Фонду за 2008 рік		25.03.2009
117	Про стан претензійно-позовної роботи виконавчої дирекції Фонду та її робочих органів у 2008 році		25.03.2009
118	Про списання безнадійної дебіторської заборгованості АКУБ «Відродження», ТОВ «Вольтекс», ВАТ «Меком»		25.03.2009
119	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тис. гривень, укладені від імені Фонду та їх реалізацію протягом 2008 року		25.03.2009
120	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду		25.03.2009
121	Про затвердження складу постійно діючих комісій правління Фонду		23.07.2009
122	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про внесення змін до Порядку надання роботодавцю дотації на створення додаткових робочих місць для працевлаштування безробітних»		23.07.2009
123	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про затвердження Змін до Порядку фінансування виплат по частковому безробіттю та надання допомоги по частковому безробіттю»		23.07.2009
124	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про внесення змін до деяких наказів Міністерства праці та соціальної політики України»		23.07.2009
125	Про внесення змін до бюджету Фонду на 2009 рік		23.07.2009
126	Інформація про стан реалізації заходів щодо усунення недоліків та порушень виявлених у 2006 році Рахунковою палатою України, у 2007 році органами Генеральної прокуратури України, у 2007-2008 роках органами Державної контрольно-ревізійної служби України в державній службі зайнятості		23.07.2009
127	Про внесення змін до Інструкції з оформлення органами Фонду матеріалів про адміністративні правопорушення		23.07.2009
128	Про розгляд звернення СГ ТОВ «Горлицьке» щодо списання пені, нарахованої у зв'язку з несвоєчасною сплатою страхових внесків		19.08.2009 № 781/16797
129	Про розгляд звернення ВАТ «Херсонський суднобудівний завод»		23.07.2009
130	Про розміщення в банківських установах тимчасово вільні кошти Фонду		23.07.2009
131	Про рівень та стан сплати страхових внесків до Фонду за I квартал 2009 року		23.07.2009
132	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені від імені Фонду та їх реалізацію протягом 5 місяців 2009 року	100 тисяч	23.07.2009
133	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду		23.07.2009
134	Про внесення змін до Регламенту засідань правління Фонду		23.07.2009
135	Про нагородження Почесною грамотою та Подякою правління Фонду		29.10.2009
136	Про внесення змін до бюджету Фонду на 2009 рік		29.10.2009
137	Про внесення змін до Положення про постійно діючі комісії правління Фонду		29.10.2009
138	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України "Про внесення Змін до Порядку фінансування виплат по частковому безробіттю та надання допомоги по частковому безробіттю"		29.10.2009
139	Про внесення змін до складу постійно діючої комісії правління Фонду		29.10.2009
140	Про внесення змін до складу постійно діючої комісії правління Фонду з нормативно - правових питань		17.12.2009
141	Про затвердження складу постійно діючої мандатної комісії правління Фонду		17.12.2009

142	Про мінімальний розмір допомоги по безробіттю у 2010 році		17.12.2009	19.01.2010 № 45/17340
143	Про фінансування видатків, пов'язаних з діяльністю Фонду, виконавчої дирекції та її робочих органів у 2010 році		17.12.2009	
144	Про затвердження змін до Стратегії, орієнтованої чисельності та основних завдань відділів Державного центру зайнятості – виконавчої дирекції Фонду, затвердженої постановою правління Фонду від 14.11.2006 № 423		17.12.2009	
145	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про внесення змін до Порядку надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітними підприємницької діяльності»		17.12.2009	
146	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про затвердження Змін до Порядку фінансування виплат по частковому безробіттю та надання допомоги по частковому безробіттю»		17.12.2009	
147	Про повернення тимчасово вільних коштів Фонду з депозитних рахунків комерційних банків		17.12.2009	
148	Про рівень та стан сплати страхових внесків до Фонду за 9 місяців 2009 року		17.12.2009	
149	Про стан контролю - ревізійної роботи виконавчої дирекції Фонду за 9 місяців 2009 року		17.12.2009	
150	Про роботу інспекції виконавчої дирекції Фонду за 9 місяців 2009 року щодо контролю за додержанням законодавства про зайнятість населення та законодавства про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття робочими органами виконавчої дирекції Фонду та щодо реєстрації трудових договорів, укладених між роботодавцями та найманими працівниками та працевлаштування іноземців та осіб без громадянства		17.12.2009	
151	Про списання безнадійної дебіторської заборгованості ВАТ «Снаккієвська швейна фабрика „Мрія” та АКУБ „Відродження”		17.12.2009	
152	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені від імені Фонду та їх реалізацію протягом 9 місяців 2009 року		17.12.2009	
153	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду		17.12.2009	
154	Про затвердження Плану роботи правління Фонду на 2010 рік		17.12.2009	
155	Про орієнтовний графік проведення чергових засідань правління Фонду на 2010 рік		17.12.2009	
156	Про Звіт голови правління Фонду про виконання своїх повноважень у 2009 році		18.02.2010	
157	Про обрання голови правління Фонду та його заступника		18.02.2010	
158	Про нагородження Почесною грамотою Фонду		18.02.2010	
159	Про головування у постійно діючих комісіях правління Фонду		18.02.2010	
160	Про затвердження персонального складу робочої групи правління Фонду щодо розширення повноважень інспекції виконавчої дирекції Фонду щодо контролю за додержанням законодавства про зайнятість населення		18.02.2010	
161	Про бюджет Фонду на 2010 рік		18.02.2010	
162	Про внесення змін до Положення про постійно діючу комісію правління Фонду		18.02.2010	
163	Про списання безнадійної дебіторської заборгованості АБ „ІНКО”		18.02.2010	
164	Про списання безнадійної дебіторської заборгованості ВАТ “Веселоподільський цукровий завод”		18.02.2010	
165	Про списання безнадійної дебіторської заборгованості ЗАТ „Ларасівський м'ясокомбінат”		18.02.2010	

166	Про повернення тимчасово вільних коштів Фонду з депозитних рахунків комерційних банків	18.02.2010	
167	Про стан виконання у 2009 році Програми державної служби зайнятості - виконавчої дирекції Фонду щодо професійної орієнтації молоді на 2008-2013 роки	18.02.2010	
168	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені від імені Фонду та їх реалізацію за 2009 рік	18.02.2010	
169	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	18.02.2010	
170	Про експеримент із запровадження нового виду профілактичних заходів	18.02.2010	
171	Про внесення змін до складу постійно діючих комісій правління Фонду	18.02.2010	
172	Про внесення змін до складу постійно діючої комісії правління Фонду	20.05.2010	
173	Про внесення змін до складу постійно діючих комісій правління Фонду	20.05.2010	
174	Про Звіт виконавчої дирекції Фонду за 2009 рік про діяльність та виконання бюджету Фонду	20.05.2010	
175	Про мінімальний розмір допомоги по безробіттю у 2010 році	20.05.2010	10.06.2010 № 369/17664
176	Про внесення змін до бюджету Фонду на 2010 рік	20.05.2010	
177	Про повернення тимчасово вільних коштів Фонду з депозитних рахунків комерційних банків	20.05.2010	
178	Про внесення змін до Програми державної служби зайнятості – виконавчої дирекції Фонду на 2008-2013 роки щодо професійної орієнтації молоді	20.05.2010	
179	Про внесення змін до форми договору про працевлаштування безробітного з наданням дотації, затверженої постановою правління Фонду від 30.08.07 № 463	20.05.2010	15.06.2010 № 389/17684
180	Про необхідність створення Лівобережного та Правобережного центрів зайнятості міста Києва	20.05.2010	
181	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені від імені Фонду та їх реалізацію за I квартал 2010 року	20.05.2010	
182	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	20.05.2010	
183	Про внесення змін до Порядку використання коштів Фонду та здійснення контролю під час організації оплачуваних громадських робіт для безробітних	14.07.2010	30.07.2010 № 579/17874
184	Про внесення змін до складу постійно діючої мандатної комісії правління Фонду	19.08.2010	
185	Про обрання заступника голови правління Фонду	19.08.2010	
186	Про нагородження Почесною грамотою та Подякою правління Фонду	19.08.2010	
187	Про внесення змін до складу постійно діючих комісій правління Фонду	19.08.2010	
188	Про результати перевірки Контрольно-ревізійним управлінням Міністерства праці та соціальної політики України використання коштів Фонду за період з 01.07.2009 до 01.06.2010	19.08.2010	
189	Про внесення змін до Програми державної служби зайнятості – виконавчої дирекції Фонду на 2009-2012 роки щодо розвитку мережі власних навчальних закладів	19.08.2010	
190	Про мінімальний розмір допомоги по безробіттю у 2010 році	19.08.2010	07.09.2010 № 790/18085
191	Про створення «Будинку праці» міста Києва	19.08.2010	

192	Про внесення змін до бюджету Фонду на 2010 рік.	19.08.2010	
193	Про схвалення Параметрів бюджету Фонду на 2011 рік	19.08.2010	
194	Про погодження Програм створення нових робочих місць для забезпечення зайнятості населення вугледобувних регіонів	19.08.2010	
195	Про стан контролю – ревізійної роботи виконавчої дирекції Фонду за I півріччя 2010 року	19.08.2010	
196	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені від імені Фонду та їх реалізацію протягом I півріччя 2010 року	19.08.2010	
197	Про погодження проекту постанови Пенсійного фонду України «Про затвердження Порядку узяття на облік та зняття з обліку в органах Пенсійного фонду України платників єдиного внеску»	22.09.2010	
198	Про погодження проекту постанови Пенсійного фонду України «Про затвердження Порядку звірення платників страхових внесків до Пенсійного фонду України та фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування»	22.09.2010	
199	Про погодження проекту постанови Пенсійного фонду України «Про затвердження Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування»	22.09.2010	
200	Про погодження проекту постанови Пенсійного фонду України «Про затвердження Порядку зарахування в рахунок майбутніх платежів єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування або повернення помилково сплачених коштів»	22.09.2010	
201	Про погодження проекту постанови Пенсійного фонду України «Про порядок формування та подання страховальниками звіту щодо сум нарахованого внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування»	22.09.2010	
202	Про погодження проекту постанови Пенсійного фонду України «Про затвердження Положення про Державний реєстр загальнообов'язкового державного соціального страхування»	22.09.2010	
203	Про нагородження Почесною грамотою та Подякою правління Фонду	14.10.2010	
204	Про затвердження Змін до Статуту Фонду	14.10.2010	
205	Про внесення змін до Інструкції з оформлення органами Фонду матеріалів про адміністративні правопорушення	14.10.2010	04.11.2010 № 1029/18324
206	Про внесення змін до деяких постанов правління Фонду	14.10.2010	04.11.2010 № 1030/18325
207	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про затвердження Змін до Порядку надання роботодавцю дотації на створення додаткових робочих місць для працевлаштування безробітних»	14.10.2010	
208	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про внесення змін до Порядку надання матеріальної допомоги у період професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації безробітних»	14.10.2010	
209	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про затвердження Змін до Порядку та строків надання дотації роботодавцю для забезпечення молоді, яка отримала вищу або професійно-технічну освіту, першим робочим місцем»	14.10.2010	
210	Про внесення змін до Порядку використання коштів Фонду та здійснення контролю під час організації оплачуваних громадських робіт для безробітних	14.10.2010	10.11.2010 № 1083/18378
211	Про внесення змін до постанови правління Фонду від 29.01.2009 № 94 «Про здійснення профілактичних заходів, спрямованих на запобігання настанню страхових випадків»	14.10.2010	10.11.2010 № 1084/18379

212	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про внесення змін до Порядку надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітними підприємницької діяльності»	14.10.2010	
213	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про внесення змін до Інструкції про порядок обчислення і сплати внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття та обліку їх надходження до Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття»	14.10.2010	
214	Про внесення змін до програм створення нових робочих місць для забезпечення зайнятості населення вугледобувних регіонів, погоджених постановою правління Фонду від 16.08.2010 № 194	14.10.2010	
215	Про затвердження Порядку списання заборгованості із сплати фінансових санкцій (пені та штрафів) у разі погашення до 1 січня 2011 року заборгованості із сплати страхових внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття, що виникла до 1 липня 2010 року	14.10.2010	05.11.2010 №1037/18332
216	Про внесення змін до бюджету Фонду на 2010 рік	14.10.2010	
217	Про списання безнадійної дебіторської заборгованості АКУБ «Відродження» та АБ «ІНКО»	14.10.2010	
218	Про рівень та стан сплати внесків до Фонду за I півріччя 2010 року	14.10.2010	
219	Про повернення тимчасово вільних коштів Фонду з депозитних рахунків комерційних банків	14.10.2010	
220	Про нагородження Почесною грамотою та Подякою правління Фонду	16.12.2010	
221	Про погодження проектів наказу Державного казначейства України, постанови правління Пенсійного фонду України «Про затвердження Положення про рух коштів єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування»	16.12.2010	
222	Про затвердження Змін до постанови правління Фонду від 30.08.2007 № 463	16.12.2010	12.01.2011 № 21/18759
223	Про затвердження Змін до форми договору про забезпечення молоді першим робочим місцем з наданням роботодавцю дотації, затвердженого постановою правління Фонду від 24.04.2008 № 44	16.12.2010	12.01.2011 № 22/18760
224	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про внесення змін до Примірної форми договору про організацію та проведення оплачуваних громадських робіт, затвердженої наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 20.02.2009 № 72»	16.12.2010	
225	Про програму розвитку та супроводження єдиної інформаційно – аналітичної системи державної служби зайнятості України	16.12.2010	
226	Про програму створення робочими органами виконавчої дирекції Фонду умов прийому та обслуговування громадян та роботодавців	16.12.2010	
227	Про мінімальний розмір допомоги по безробіттю у 2011 році	16.12.2010	05.01.2011 № 8/18746
228	Про бюджет Фонду на 2011 рік	16.12.2010	
229	Про затвердження змін до структури виконавчої дирекції, робочих органів Фонду	16.12.2010	
230	Про внесення змін до програм створення нових робочих місць для забезпечення зайнятості населення вугледобувних регіонів, погоджених постановою правління Фонду від 19.08.2010 № 194	16.12.2010	
231	Про рівень та стан сплати внесків до Фонду за 9 місяців 2010 року	16.12.2010	

232	Про повернення тимчасово вільних коштів Фонду з депозитних рахунків комерційних банків	16.12.2010
233	Про угоди, договори (контракти), з майновими (фінансовими) зобов'язання на суму понад 100 тисяч гривень, укладені від імені Фонду та їх реалізацію протягом 9 місяців 2010 року	16.12.2010
234	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	16.12.2010
235	Про затвердження Плану роботи правління Фонду на 2011 рік	16.12.2010
236	Про орієнтовний графік проведення засідань правління Фонду на 2011 рік	16.12.2010
237	Про нагородження Почесною грамотою та Подякою правління Фонду	24.02.2011
238	Звіт голови правління Фонду про виконання своїх повноважень	24.02.2011
239	Про перенесення строків виконання договірних зобов'язань ВАТ «Херсонський суднобудівний завод»	24.02.2011
240	Про внесення змін до бюджету Фонду на 2011 рік	24.02.2011
241	Про внесення змін до Порядку списання з балансів виконавчої дирекції Фонду та її робочих органів безнадійної дебіторської заборгованості	24.02.2011
242	Про внесення змін до Порядку відбору навчальних закладів для організації професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації безробітних за рахунок коштів Фонду	24.02.2011
243	Про визначення напрямків використання бюджету Фонду за статтею «Професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації безробітних»	24.02.2011
244	Про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України «Про внесення змін до Порядку надання роботодавцю дотації на створення додаткових робочих місць для працевлаштування безробітних»	24.02.2011
245	Про внесення змін до програми створення нових робочих місць для забезпечення зайнятості населення вугледобувних регіонів	24.02.2011
246	Про повернення тимчасово вільних коштів Фонду з депозитних рахунків комерційних банків	24.02.2011
247	Про рівень та стан сплати страхових внесків до Фонду за 2010 рік	24.02.2011
248	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені від імені Фонду та їх реалізацію за 2010 рік	24.02.2011
249	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	24.02.2011
250	Про стан контролю – ревізійної роботи виконавчої дирекції Фонду за 2010 рік	24.02.2011
251	Про стан виконання у 2010 році Програми державної служби зайнятості – виконавчої дирекції Фонду щодо професійної орієнтації молоді на 2008-2013 роки	24.02.2011
252	Про нагородження Почесною грамотою Фонду	19.05.2011
253	Про затвердження звітів про діяльність виконавчої дирекції Фонду за 2010 рік та про виконання бюджету Фонду на 2010 рік	19.05.2011
254	Про внесення змін до Регламенту засідань правління Фонду	19.05.2011
255	Про затвердження Змін до Інструкції з оформлення органами Фонду матеріалів про адміністративні правопорушення	19.05.2011
256	Про встановлення відзнак Фонду	19.05.2011
257	Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов правління Фонду	19.05.2011
		12.03.2011 № 294/19032
		17.03.2011 № 361/19099
		08.06.2011 № 692/19430
		25.07.2011

			№ 915/19653
258	Про затвердження змін до структури виконавчої дирекції Фонду	19.05.2011	
259	Про здійснення виплати матеріального забезпечення незайнятому населенню через банківські установи	19.05.2011	
260	Про внесення змін до програм створення нових робочих місць для забезпечення зайнятості населення вугледобувних регіонів, які реалізуються на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30.06.2010 № 527	19.05.2011	
261	Про погодження програм створення нових робочих місць для забезпечення зайнятості населення вугледобувних регіонів у 2011 році, розроблених на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 № 264	19.05.2011	
262	Про звернення до керівника органу державного нагляду	19.05.2011	
263	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені від імені Фонду та їх реалізацію за I квартал 2011 року	19.05.2011	
264	Про списання безнадійної дебіторської заборгованості ЗАТ «Макіївський завод деревинних плит»	19.05.2011	
265	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	19.05.2011	
266	Про внесення змін до Порядку використання коштів Фонду та здійснення контролю під час організації оплачуваних громадських робіт для безробітних	19.05.2011	08.06.2011 № 693/19431
267	Про проведення експерименту з фінансування оплачуваних громадських робіт в місті Одеса	19.05.2011	22.06.2011 № 752/19490
268	Про внесення змін до складу постійно діючих комісій з питань вдосконалення та стратегії розвитку надання страхових послуг безробітним та з питань фінансів та майна правління Фонду	19.05.2011	
269	Про внесення змін до складу постійно діючих комісій правління Фонду	21.07.2011	
270	Про внесення змін до Статуту Фонду	21.07.2011	
271	Про погодження проекту наказу Міністерства соціальної політики України «Про затвердження Змін до Порядку надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітними підприємницької діяльності»	21.07.2011	
272	Про внесення змін до Програми державної служби зайнятості – виконавчої дирекції Фонду на 2008-2013 роки щодо професійної орієнтації молоді	21.07.2011	
273	Про погодження проекту наказу Міністерства соціальної політики України «Про затвердження Положення про організацію професійної орієнтації населення у державній службі зайнятості»	21.07.2011	
274	Про внесення змін до програм створення нових робочих місць для забезпечення зайнятості населення вугледобувних регіонів	21.07.2011	
275	Про внесення змін до бюджету Фонду на 2011 рік.	21.07.2011	
276	Про схвалення параметрів бюджету Фонду на 2012 рік	21.07.2011	
277	Про використання коштів Фонду для забезпечення потреб виконавчої дирекції та її робочих органів у кваліфікованому персоналі.	21.07.2011	
278	Про стан контролюючо-ревізійної роботи виконавчої дирекції Фонду за I півріччя 2011 року	21.07.2011	
279	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені від імені Фонду та їх реалізацію за II квартал 2011 року	21.07.2011	
280	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	21.07.2011	

281	Про встановлення кількості нагороджень відзнаками правління Фонду на листопад – грудень 2011 року	01.11.2011
282	Про нагородження засохувальними відзнаками правління Фонду	01.11.2011
283	Про оптимізацію структури виконавчої дирекції Фонду та її робочих органів	01.11.2011
284	Про внесення змін до постанови правління Фонду від 24.02.2011 № 243 «Про визначення напрямків використання бюджету Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття за статтею «Професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації безробітних»	01.11.2011
285	Про внесення змін до бюджету Фонду на 2011 рік	01.11.2011
286	Про погодження доопрацьованого проекту наказу Міністерства соціальної політики України «Про затвердження Положення про надання соціальних послуг з професійної орієнтації у державній службі зайнятості»	01.11.2011
287	Про внесення змін до Інструкції з оформлення органами Фонду матеріалів про адміністративні правопорушення	01.11.2011 № 1331/20069
288	Про звільнення в установленому порядку керівника виконавчої дирекції Фонду	30.11.2011
289	Про нагородження засохувальними відзнаками правління Фонду	16.12.2011
290	Про встановлення граничної кількості нагороджень відзнаками правління Фонду на 2012 рік	16.12.2011
291	Про погодження проекту наказу Міністерства соціальної політики України і Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України «Про затвердження Змін до Положення про порядок надання Фондом загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття послуг з професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації»	16.12.2011
292	Про погодження проекту наказу Міністерства соціальної політики України і Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України «Про внесення змін до Положення про організацію професійного навчання безробітних за модульною системою»	16.12.2011
293	Про погодження проекту наказу Міністерства соціальної політики України «Про затвердження Змін до Положення про навчальний заклад державної служби зайнятості»	16.12.2011
294	Про погодження проекту наказу Міністерства соціальної політики України «Про затвердження Змін до Пам'ятки «Ваші права – Ваші обов'язки»	16.12.2011
295	Про внесення змін до Інструкції з оформлення органами Фонду безробіття матеріалів про адміністративні правопорушення	16.12.2011 №1569/20307
296	Про внесення змін до бюджету Фонду на 2011 рік	16.12.2011
297	Про мінімальний розмір допомоги по безробіттю у 2012 році	16.12.2011 №1565/20303
298	Про бюджет Фонду на 2012 рік	16.12.2011
299	Про внесення змін до програм створення нових робочих місць для забезпечення зайнятості населення вугледобувних регіонів	16.12.2011
300	Про розгляд звернення ДП «Ровенькиантрацит»	16.12.2011
301	Про результати аудиту Рахункової палати України щодо ефективності використання коштів Фонду, виділених Донецькій та Луганській областям на створення нових робочих місць для забезпечення зайнятості населення вугледобувних регіонів	16.12.2011

302	Про внесення змін до деяких постанов правління Фонду	16.12.2011	30.01.2012 №127/20440
303	Про списання безнадійної дебіторської заборгованості ВАТ «Куп'янський ливарний завод»	16.12.2011	
304	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені від імені Фонду та їх реалізацію за 9 місяців 2011 року	16.12.2011	
305	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	16.12.2011	
306	Про затвердження Плану роботи правління Фонду на 2012 рік	16.12.2011	
307	Про орієнтовний графік проведення засідань правління Фонду на 2012 рік	16.12.2011	
308	Про обрання заступника голови правління Фонду	02.02.2012	
309	Про внесення змін до деяких постанов правління Фонду	02.02.2012	
310	Про розгляд кандидатури на посаду керівника виконавчої дирекції Фонду та надання згоди на його призначення в установленому порядку	23.02.2012	
311	Звіт голови правління Фонду про виконання своїх повноважень за 2011 рік	22.03.2012	
312	Про обрання голови правління Фонду від представників держави	22.03.2012	
313	Про обрання заступника голови правління Фонду від представників роботодавців	22.03.2012	17.03.2011 № 361/19099
314	Про встановлення головування у постійно діючих комісіях правління Фонду у період до дня першого засідання нового складу правління Фонду	22.03.2012	
315	Про надання згоди на звільнення та призначення в установленому порядку заступників керівника виконавчої дирекції Фонду	22.03.2012	
316	Про нагородження заохочувальними відзнаками правління Фонду	22.03.2012	
317	Про затвердження Звітів про діяльність виконавчої дирекції Фонду за 2011 рік та про виконання бюджету Фонду на 2011 рік	22.03.2012	
318	Про погодження проекту наказу Міністерства соціальної політики України «Про затвердження Змін до Порядку надання допомоги по безробіттю у тому числі одноразової її виплати для організації безробітними підприємницької діяльності»	22.03.2012	
319	Про погодження проекту наказу Міністерства соціальної політики України «Про затвердження Змін до Порядку та строків надання дотації роботодавцю для забезпечення молоді, яка отримала вищу або професійно-технічну освіту, першим робочим місцем»	22.03.2012	
320	Про внесення змін до Порядку використання коштів Фонду та здійснення контролю під час організації оплачуваних громадських робіт для безробітних	22.03.2012	18.05.2012 № 790/21103
321	Про організацію виконання норм Закону України «Про доступ до публічної інформації»	22.03.2012	12.04.2012 № 566/20879
322	Про стан виконання у 2011 році Програми державної служби зайнятості – виконавчої дирекції Фонду на 2008 – 2013 роки щодо професійної орієнтації молоді	22.03.2012	
323	Про виконання програм створення нових робочих місць для забезпечення зайнятості населення вугледобувних регіонів, які реалізовувалися за кошти Фонду у 2010 – 2011 роках	22.03.2012	
324	Про стан контрольно-ревізійної роботи виконавчої дирекції Фонду	22.03.2012	

325	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені від імені Фонду та їх реалізацію за 2011 року	22.03.2012	
326	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	22.03.2012	
327	Про мінімальний розмір допомоги по безробіттю у 2012 році	22.03.2012	04.05.2012 № 715/21028
328	Про погодження проекту наказу Міністерства соціальної політики України «Про затвердження Змін до Порядку надання роботодавцю дотації на створення додаткових робочих місць для працевлаштування безробітних»	22.03.2012	
329	Про внесення змін до постанови правління Фонду	07.06.2012	
330	Про затвердження форми фінансової звітності «Баланс» (форма №1) Фонду	07.06.2012	
331	Про затвердження форми виконання бюджету Фонду та порядку її заповнення	07.06.2012	
332	Про результати перевірки використання коштів Фонду та вжиття заходів щодо усунення недоліків та порушень, виявлених Державною фінансовою інспекцією України та її територіальними органами за період 2009–2010 роки та 9 місяців 2011 року	07.06.2012	
333	Про внесення змін до бюджету Фонду на 2012 рік	07.06.2012	
334	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені від імені Фонду та їх реалізацію за I квартал 2012 року	07.06.2012	
335	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	07.06.2012	
336	Про нагородження заохочувальними відзнаками правління Фонду	07.06.2012	
337	Про нагородження заохочувальними відзнаками правління Фонду	26.07.2012	
338	Про розгляд кандидатури надання згоди на посаду заступника керівника виконавчої дирекції Фонду та надання згоди на його призначення в установленому порядку	26.07.2012	
339	Про внесення змін до Статуту Фонду	26.07.2012	
340	Про затвердження Положення про посвідчення члена правління Фонду	26.07.2012	
341	Про проекти бюджету та кошторису видатків Фонду на 2013 рік	26.07.2012	
342	Про стан виконання програм створення нових робочих місць для забезпечення зайнятості населення вугледобувних регіонів та міст Луганської області на 2010–2011 роки на підставі отриманої від Луганської ОДА звітності	26.07.2012	
343	Про скасування постанови правління Фонду від 07.06.2012 № 330	26.07.2012	
344	Про затвердження форми фінансової звітності «Баланс» (форма № 1) Фонду та Порядку її заповнення	26.07.2012	17.08.2012 № 1390/21702
345	Про надання згоди на списання безнадійної дебіторської заборгованості ТОВ «Укрліс»	26.07.2012	
346	Про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені від імені Фонду та їх реалізацію за I півріччя 2012 року	26.07.2012	
347	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	26.07.2012	
348	Про нагородження заохочувальними відзнаками правління Фонду	06.12.2012	
349	Про розмір допомоги по частковому безробіттю	06.12.2012	26.12.2012 № 2174/22486

350	Про внесення змін до постанови правління Фонду від 12.04.2012 № 327	06.12.2012	26.12.2012 № 2175/22487
351	Про бюджет Фонду на 2013 рік	06.12.2012	
352	Про внесення змін до постанови правління Фонду від 21.07.2011 № 277 «Про використання коштів Фонду для забезпечення потреб виконавчої дирекції та її робочих органів у кваліфікованому персоналі»	06.12.2012	
353	Про списання безнадійної дебіторської заборгованості АТЗТ «Центр сучасних технологій»	06.12.2012	
354	Про списання безнадійної дебіторської заборгованості АКУБ «Відродження», ФОП Скорікової Л.О.	06.12.2012	
355	Про стан контрольно-ревізійної роботи виконавчої дирекції Фонду та її робочих органів за 9 місяців 2012 року	06.12.2012	
356	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	06.12.2012	
357	Про визнання такими, що втратили чинність деяких актів правління Фонду	06.12.2012	
358	Про визнання такими, що втратили чинність деяких постанов правління Фонду	06.12.2012	26.12.2012 № 2176/22488
359	Про визнання такого, що втратило чинність, постанови правління Фонду від 07.12.2005 № 368	06.12.2012	07.12.2012 № 2042/22354
360	Про встановлення граничної кількості нагороджень відзнаками правління Фонду на 2013 рік	06.12.2012	
361	Про внесення змін до постанови правління Фонду від 12.04.2012 №327	29.03.2013	10.04.2013 № 593/23125
362	Про затвердження Порядку проведення конкурсного відбору банків для розміщення тимчасово вільних коштів Фонду на вкладних (деPOSITних) рахунках	01.10.2013	
363	Про нагородження заохочувальними відзнаками правління Фонду	01.10.2013	
364	Про внесення змін до бюджету Фонду на 2013 рік	01.10.2013	
365	Про надання розстрочки з погашення боргу ПАТ «Херсонський суднобудівний завод»	01.10.2013	
366	Про нагородження заохочувальними відзнаками правління Фонду	09.12.2013	
367	Про внесення змін до постанови правління Фонду від 12 квітня 2012 року № 327	09.12.2013	09.12.2013 № 2080/24612
368	Про внесення змін до бюджету Фонду на 2013 рік	09.12.2013	
369	Про затвердження бюджету Фонду на 2014 рік	09.12.2013	
370	Про стан виконання у 2012 році Програми державної служби зайнятості – виконавчої дирекції Фонду на 2008 – 2013 роки щодо професійної орієнтації молоді	09.12.2013	
371	Про погодження Програми розвитку мережі професійно-технічних навчальних закладів державної служби зайнятості до 2017 року	09.12.2013	
372	Про визнання такого, що втратило чинність, постанови правління Фонду від 24 липня 2008 року № 59	09.12.2013	25.12.2013 № 2194/24726
373	Про погодження проекту наказу Міністерства соціальної політики України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства праці України від 29 березня 1993 року №19»	09.12.2013	
374	Про схвалення Концепції інформаційно-роз'яснювальної програми державної служби зайнятості на 2014-2016 роки	09.12.2013	
375	Про погодження організації та проведення міжнародної тристоронньої конференції з питань зайнятості у м. Києві в	09.12.2013	

	травні 2014 року із залученням коштів Фонду	
376	Про внесення змін до Програми створення робочими органами викової дирекції Фонду умов прийому та обслуговування громадян та роботодавців на 2004-2014 роки	09.12.2013
377	Про скасування постанови правління Фонду від 01.10.2013 №362	09.12.2013
378	Про затвердження Порядку проведення конкурсного відбору банків для розміщення тимчасово вільних коштів Фонду на вкладних (депозитних) рахунках	09.12.2013
379	Про списання безнадійної дебіторської заборгованості Приватного підприємства «Южстройсервіс» та Управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації	09.12.2013
380	Про погодження проекту постанови правління Пенсійного фонду України «Про затвердження Положення про Реєстр застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування»	09.12.2013
381	Про стан виконання попередніх рішень правління Фонду	09.12.2013
382	Про встановлення граничної кількості нагороджень відзнаками правління Фонду на 2014 рік	09.12.2013

Протокольні рішення

2007 рік

1	Щодо підготування проекту листа до Кабінету Міністрів України з необхідності фінансування бюджетних програм за рахунок коштів Державного бюджету України у разі виникнення загрози не включення в державний бюджет України на 2008 рік	19.12.2007
2	Щодо делегування представників правління Фонду у I кварталі 2008 року до складу робочої групи з проведенням конкурсного відбору банків	19.12.2007

2008 рік

3	Щодо підготовки інформації «Про забезпечення молоді, яка отримала вищу або професійно – технічну освіту, першим робочим місцем з наданням дотації роботодавцю» у 2008 році»	14.02.2008
---	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------

4	Про розгляд інформації щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України (щодо впорядкування управління фондами загальнообов'язкового державного соціального страхування)»	14.02.2008
5	Про створення єдиного фонду соціального страхування	14.02.2008
6	Про підготовку пропозицій щодо внесення змін до Закону України «Про розмір внесків на деякі види загальнообов'язкового державного соціального страхування»	24.04.2008
7	1. Продовжити повноваження робочої групи правління Фонду, створеної відповідно до постанови № 32 від 14.02.2008 року, до 1 вересня 2008 року. 2. Робочій групі вивчити питання щодо ефективності розміщення тимчасово вільних коштів на депозитних рахунках та за результатами доповіді правління Фонду. 3. Виконавчій дирекції Фонду провести переговори із банками – переможцями конкурсного відбору щодо можливості підвищення відсоткової ставки по депозитних рахунках	24.04.2008
8	Про розробку критеріїв розподілу у 2008 році профінансованих терміналів	24.07.2008
9	Про звернення до Міністерства юстиції України щодо роз'яснення, чи є порушення законодавства фінансування видатків на оплату праці працівників Державного центру зайнятості за рахунок коштів Фонду	24.07.2008
10	Щодо протягом вивчення практики організації оплачуваних громадських робіт робочими органами виконавчої дирекції Фонду в розрізі їх видів протягом I півріччя 2009 року	16.10.2008
11	Щодо законодавчого визначення терміну «організація громадських робіт» для врахування у новій редакції Закону України «Про зайнятість населення».	16.10.2008
12	Про підвищення мінімального розміру допомоги по безробіттю	16.10.2008
2009 рік		
13	Щодо участі повноважних представників сторін соціального діалогу зі складу координаційних комітетів сприяння зайнятості в роботі комісій по реалізації профілактичних заходів, визначених Законом України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» в усіх регіонах	29.01.2009
14	1. Щодо внесення на розгляд зміни до Статуту Фонду в частині надання повноважень на затвердження Інструкції про порядок обчислення і сплати внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття та обліку їх надходження 2. Розробити та подати на затвердження правлінням Фонду нову редакцію Інструкції. 3. Підготувати та надати на погодження правлінням Фонду проект наказу Міністрації про скасування наказу Міністрації від 18.12.2000 № 339, зареєстрованого в Мінюсті 16.01.2001 за № 30/5221	29.01.2009
15	Про вивчення питання щодо можливості проведення науково-дослідної роботи у 2009 році	29.01.2009
16	Щодо застосування Порядку списання з балансів виконавчої дирекції Фонду та її робочих органів безнадійної дебіторської заборгованості, затвердженого постановою правління Фонду від 24.07.2008 № 62, зареєстрованого в Мін'юсті 16.09.2008 за № 855/15546	25.03.2009
17	Щодо списання безнадійної дебіторської заборгованості, розмір якої перевищує 50 тисяч гривень	25.03.2009
18	Щодо застосування деяких положень Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо зменшення впливу світової фінансової кризи на сферу зайнятості населення»	25.03.2009
19	Щодо розробки переліку необхідних документів, що надаються мандатній комісії для перевірки повноважень призначених (делегованих) сторонами представників до складу правління Фонду	23.07.2009
20	Провести у II півріччі 2009 році навчальні семінари для голів та членів комісій з питань фінансування виплат по частковому безробіттю регіональних центрів зайнятості щодо практичного застосування Порядку фінансування виплат по частковому	23.07.2009

	безробіттю та надання допомоги по частковому безробіттю	
21	Щодо звернення до Міністерства праці та соціальної політики України з пропозицією ініціювати перед Кабінетом Міністрів України внесення змін до статті 24 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» щодо зміни умов надання допомоги по частковому безробіттю в частині збільшення терміну тривалості простою	23.07.2009
22	Щодо звернення до Міністерства юстиції України та Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва щодо надання офіційного роз'яснення про застосування норм постанови Кабінету Міністрів України від 21.05.09 р. №502 «Про тимчасові обмеження щодо здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності у період до 31 грудня 2010 року» до внесення відповідних змін до Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» та Кодексу про адміністративні правопорушення	23.07.2009
23	Щодо внесення змін до Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» щодо зміни умов надання допомоги по частковому безробіттю та звернувшись до Міністерства праці та соціальної політики України з пропозицією ініціювати перед Кабінетом Міністрів України внесення цих змін на розгляд Верховної Ради України	29.10.2009
24	Щодо підтримання пропозиції сторони роботодавців у складі правління Фонду щодо проведення «круглого столу» з обговорення питань подання роботодавцям звітності в електронному вигляді з залученням представників всіх фондів соціального страхування	29.10.2009
25	Щодо доцільності запровадження нового виду профілактики страхових випадків та проведення експерименту з надання поворотної фінансової допомоги безробітнім з числа сільського населення	17.12.2009
26	Щодо внесення змін до Положення про постійно діючі комісії правління Фонду стосовно доповнення пункту 2.8 словами «крім мандатної комісії, членами якої можуть бути члени інших постійних комісій»	17.12.2009
27	Щодо можливості підвищення мінімального розміру допомоги по безробіттю у I кварталі 2010 року	17.12.2009
28	Щодо створення робочої групи правління Фонду з представників виконавчої дирекції Фонду, представників держави, застрахованих осіб та роботодавців у складі правління Фонду з опрацювання пропозицій щодо розширення повноважень інспекції виконавчої дирекції Фонду по контролю за додержанням законодавства про зайнятість населення	17.12.2009
2010 рік		
29	Щодо передбачення у бюджеті Фонду на 2010 рік витратів на одноразову виплату допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю у першому кварталі 2010 року	18.02.2010
30	Щодо опрацювання питання щодо доцільності затвердження правлінням Фонду окремого Положення про мандатну комісію	18.02.2010
31	Про створення робочої групи у кількості по три особи від кожної представницької сторони правління та виконавчої дирекції Фонду, якій доручити підготувати проект змін до Статуту Фонду та Регламенту засідань правління Фонду, затверджених постановою правління Фонду від 06.07.2000 № 2, з метою вдосконалення процедури прийняття рішень правління Фонду тощо	18.02.2010
32	1. Щодо можливості підвищення мінімального розміру допомоги по безробіттю для застрахованих осіб до 75% прожиткового мінімуму для працездатних осіб з 1 липня 2010 року. 2. Щодо витрат на виплату допомоги по безробіттю для застрахованих осіб у розмірі 100% прожиткового мінімуму для працездатних осіб, виходячи з показників прожиткового мінімуму станом на грудень 2010 року	20.05.2010
33	Щодо звернення: 1. До Президента України та народних депутатів України про оскарження у Конституційному Суді України статті 85 Закону України «Про Державний бюджет України на 2010 рік». 2. До Кабінету Міністрів України з вимогою про відшкодування з Державного бюджету України 340 млн. грн., які Законом України "Про Державний бюджет України на 2010 рік" вилучені з бюджету Фонду за нецільовим призначенням	20.05.2010
34	Про опрацювання питання внесення змін до Порядку надання роботодавцю дотації на створення додаткових робочих місць для працевлаштування безробітних	20.05.2010

35	Щодо розширення повноважень інспекції по контролю за додержанням законодавства про зайнятість населення	20.05.2010
36	Щодо клопотання Міністру праці та соціальної політики України В.Надразі з рекомендацією представити до присвоєння керівнику виконавчої дирекції Фонду В.Галицькому почесного звання «Заслужений працівник соціальної сфери»	14.07.2010
37	Щодо вивчення практики організації оплатуваних громадських робіт робочими органами виконавчої дирекції Фонду з урахуванням змін, внесених відповідно до постанови правління Фонду від 14.07.2010 №183	14.07.2010
38	Про діяльність створених Центрів професійно-технічної освіти державної служби зайнятості	19.08.2010
39	Щодо зміни до Механізму підвищення мінімального розміру матеріального забезпечення безробітним, що погоджений постановою правління Фонду 30.07.2003 № 224	19.08.2010
40	1. Звернутися до Луганської обласної державної адміністрації щодо надання інформації про організацію процесу створення нових робочих місць. 2. У разі реалізації норм законодавства щодо створення нових робочих місць у наступних бюджетних періодах: – внести Міністерству праці та соціальної політики України пропозиції стосовно передбачення у проекті нормативного акту рівності представників всіх сторін соціального діалогу у складі конкурсних комісій по відбору бізнес - планів підприємств; – довести до відома відповідних обласних державних адміністрацій інформацію Луганської обласної держадміністрації про організацію процесу створення нових робочих місць.	19.08.2010
41	Про стан та перспективи надання соціальних послуг з організації професійного навчання безробітних	14.10.2010
42	Про стан професійного навчання дорослого населення в Україні за участю представників Академії педагогічних наук України та Міністерства освіти і науки України у І півріччі 2011 року	14.10.2010
43	Щодо перевірки достовірності повідомлень щодо незаконного привласнення коштів Київським міським центром зайнятості, викладених в засобах масової інформації	14.10.2010
44	Щодо опрацювання питання стосовно запровадження нагрудного знаку до Почесної грамоти Фонду	16.12.2010
45	Щодо: 1.Створення робочої групи з доопрацювання Механізму підвищення мінімального розміру матеріального забезпечення безробітним, що погоджений постановою правління Фонду 30.07.2003 №224, у чисельності по три особи від представників застрахованих осіб, роботодавців, держави у складі правління Фонду, виконавчої дирекції Фонду із залученням інших представників спільних представницьких органів сторони роботодавців на національному рівні та всеукраїнських профспілок та профспілкових об'єднань. 2.Доручення робочій групі підготувати на чергове засідання правління Фонду проект змін до Механізму підвищення мінімального розміру матеріального забезпечення безробітним, що погоджений постановою правління Фонду 30.07.2003 №224	16.12.2010
46	Про опрацювання проекту закону щодо механізму створення нових робочих місць.	16.12.2010
47	Про: 1.Стан виконання програм створення нових робочих місць у Львівській області. 2.Стан виконання програм створення нових робочих місць для забезпечення зайнятості населення вугледобувних регіонів шокварталу протягом 2011 року	16.12.2010
2011 рік		
48	Про результати наукових досліджень щодо впливу запровадження пенсійної реформи на ринок праці України та Фонд	24.02.2011
49	Про: 1. Підтримання пропозиції щодо запровадження вищої нагороди Фонду – нагрудного знаку «За значний вклад у розвиток соціального страхування України на випадок безробіття», з врученням грошової винагороди. 2. Розгляд на наступному засіданні правління Фонду питання щодо запровадження нагороди Фонду – нагрудного знаку «За	24.02.2011

	значний вклад у розвиток соціального страхування України на випадок безробіття»	
50	Щодо продовження здійснення моніторингу по виконанню обласними держадміністраціями програм створення нових робочих місць для забезпечення зайнятості населення вугледобувних регіонів, які реалізуються на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30.06.2010 № 527	19.05.2011
51	Щодо надання інформації про стан ринку праці окремих Головам комітетів Верховної Ради України.	19.05.2011
52	Щодо короткострокових прогнозів стосовно закриття вугледобувних підприємств у Донецькій області	21.07.2011
53	Про надання членам правління Фонду аналіз використання коштів за статтями: - одноразова виплата допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю; - організація громадських робіт для безробітних; - працевлаштування безробітних шляхом надання дотацій роботодавцям	21.07.2011
54	Про: 1. Відновлення роботи робочої групи з доопрацювання Механізму підвищення мінімального розміру матеріального забезпечення безробітним, що погоджений постановою правління Фонду від 30.07.2003 № 224. 2. Врахування висновку роботи Робочої групи при підготовці проекту постанови про встановлення мінімального розміру допомоги по безробіттю на 2012 рік	21.07.2011
55	Щодо винайдення можливості поступового підвищення мінімальної допомоги по безробіттю до законодавчо встановленого розміру (100% прожиткового мінімуму)	16.12.2011
2012 рік		
56	Щодо перегляду мінімального розміру допомоги по безробіттю у 2012 році	22.03.2012
57	Щодо законодавчих ініціатив зі збільшення працюючих пенсіонерів від сплати внеску на страхування на випадок безробіття в структурі єдиного соціального внеску	22.03.2012
58	Про аналіз ефективності використання коштів Фонду за статтею «Дотації роботодавцям на створення додаткових робочих місць для працевлаштування безробітних» за період 2008-2011 роки.	22.03.2012
59	Щодо: - доопрацювання проекту наказу Міністерства соціальної політики України «Про затвердження Змін до Порядку надання роботодавцю дотації на створення додаткових робочих місць для працевлаштування безробітних» - про доцільність зменшення терміну перебування на обліку платників єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та сплати єдиного внеску з «6 місяців» до «3 місяців» для роботодавців, які працевлаштовують безробітних, у тому числі молодь на перше робоче місце шляхом надання дотації.	22.03.2012
60	1. Підготувати за підписом голови правління Фонду звернення до Кабінету Міністрів України з проханням: 1.1 доручити обласним державним адміністраціям: - взяти заходів щодо повернення підприємствами-учасниками Програм коштів Фонду, використаних з порушенням, за результатами перевірки Мінікономрозвитку та Держфінінспекції, проведеної за дорученням Кабінету Міністрів України від 05.01.2012 №20/1/1-12; - посилювати контроль щодо стовідсоткового заповнення підприємствами-учасниками Програм новостворених робочих місць та їх збереження протягом не менш як двох років з моменту створення. 1.2 доручити Держфінінспекції надати виконавчій дирекції Фонду акти перевірок підприємств, у яких виявлені факти нецільового використання коштів Фонду, вимоги, складені за результатами перевірок та інформацію щодо їх оскарження у судовому порядку.	12.04.2012

	2. Направити копію постанови правління Фонду від 22.03.2012 № 323 Луганській обласній державній адміністрації. 3. Поінформувати правління Фонду у Ш кварталі 2012 року про стан виконання програм створення нових робочих місць для забезпечення зайнятості населення вугледобувних районів та міст Луганської області на 2010-2011 роки на підставі отриманої від Луганської обласної державної адміністрації звітності.	
61	Про внести до проекту Порядку денного найближчого засідання правління Фонду питання «Про мінімальний розмір допомоги по безробіттю у 2012 році».	07.06.2012
62	Щодо здійснення розрахунків проекту бюджету Фонду на 2013 рік з врахуванням: 1.Зменшення на 0,1 в.п. та 0,2 в.п. розміру внеску на страхування на випадок безробіття в структурі єдиного соціального внеску; 2.Звільнення працюючих пенсіонерів від сплати на страхування на випадок безробіття в структурі єдиного соціального внеску; 3.Положень Закону України «Про зайнятість населення», прийнятого Верховною Радою України 5 липня 2012 року.	26.07.2012
63	Про звернення до Міністерства юстиції України з запитом стосовно наявності правових підстав для повернення коштів Фонду, спрямованих в рамках виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30.06.2010 №527	06.12.2012
2013 рік		
64	Щодо внесення змін до закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» про встановлення мінімального розміру допомоги по безробіттю особам, розмір допомоги яким визначається відповідно до частини першої статті 23	29.03.2013
65	Про створення робочої групи для опрацювання питань внесення змін до Статуту Фонду	01.10.2013
66	Щодо вивчення проблемних питань пов'язаних з процедурою отримання коштів на допомогу по частковому безробіттю	01.10.2013
67	Про підготовку питання щодо переліку та змісту додаткових заходів сприяння зайнятості населення, підготовлених з метою реалізації соціальних ініціатив президента України	09.12.2013
68	Щодо придбання будівлі, яка знаходиться за адресою: м. Димитров Донецької області, пров. лісовий, буд. 1, для Димитрівського міського центру зайнятості	09.12.2013
69	Про створення робочої групи для опрацювання змін до законодавства про страхування на випадок безробіття щодо умов призначення допомоги по безробіттю	09.12.2013
70	Про граничну суму грошової винагороди до заохочувальних відзнак правління Фонду на 2014 рік	09.12.2013
71	Щодо погашення заборгованості перед працівниками Держаної служби зайнятості України	09.12.2013

Додаток № 4

до проекту Звіту голови правління Фонду попереднього складу про результати діяльності Фонду за період роботи цього складу правління. Найголовніші перспективні та поточні питання діяльності Фонду

ПОВНОВАЖЕННЯ ЧЛЕНІВ ПОСТІЙНО ДІЮЧИХ КОМІСІЙ ПРАВЛІННЯ ФОНДУ ЗАГ АЛ Ь Н О О Б О В ’ Я З К О В О Г О Д Е Р Ж А В Н О Г О С О Ц І А Л Ь Н О Г О С Т Р А Х У В А Н Н Я У К Р А І Н И Н А В И П А Д О К Б Е З Р О Б І Т Т Я
у період з 29 листопад 2007 року по 29 травня 2014 року

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Підстава введення	Підстава виведення
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ФІНАНСІВ ТА МАЙНА			
представники держави			
1	Діденко Сергій Олексійович (29.11.2007-24.07.2008)	постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3	постанова правління Фонду від 24.07.2008 № 67
2	Кондрашов Микола Миколайович (29.11.2007-02.02.2012)	– постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309
1/3	Савенко Олександр Леонідович (29.11.2007-	– постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121; – постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309	
2/4	Солових Наталія Григорівна (24.07.2008-	– постанова правління Фонду від 24.07.2008 № 67; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121; – постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309	
3/5	Постоюк Олексій Олексійович (02.02.2012-	постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309	
представники застрахованих осіб			
1	Бутенко Микола Олександрович (29.11.2007-	– постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	
2	Дроздов Андрій Миколайович (29.11.2007-19.08.2010)	– постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 187

3	Харьковський Геннадій Петрович (29.11.2007-23.07.2009)	постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3	постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121
2/4	Кубраченко Анатолій Володимирович (23.07.2009-	постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	
3/5	Смольський Олексій Володимирович (19.08.2010 -	постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 187	
представники роботодавців			
1	Балан Наталія Миколаївна (29.11.2007-29.01.2009)	постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3	постанова правління Фонду від 29.01.2009 № 99
2	Найденко В'ячеслав Вікторович (29.11.2007-10.03.2009)	постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3	постанова правління Фонду від 10.03.2009 № 104
3	Ткаченко Кирило Анатолійович (29.11.2007-10.03.2009)	постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3	постанова правління Фонду від 10.03.2009 № 104
4	Акопян Валерій Григорович (10.03.2009-07.06.2012)	– постанова правління Фонду від 10.03.2009 № 104; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	постанова правління Фонду від 07.06.2012 № 329
5	Ахметов Рустем Сафіулович (10.03.2009-18.02.2010)	– постанова правління Фонду від 10.03.2009 № 104; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	постанова правління Фонду від 18.02.2010 № 171
6	Зайка Андрій Миколайович (10.03.2009-23.07.2009)	постанова правління Фонду від 10.03.2009 № 104	постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121
7	Шевчук Олег Борисович (23.07.2009-18.02.2010)	постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	постанова правління Фонду від 18.02.2010 № 171
8	Олійник Дмитро Миколайович (18.02.2010-19.05.2011)	постанова правління Фонду від 18.02.2010 № 171	постанова правління Фонду від 19.05.2011 № 268
1/9	Ізовіт Тетяна Леонідівна (18.02.2010-	постанова правління Фонду від 18.02.2010 № 171	

2/10	Биковець Вячеслав Михайлович (19.05.2011-	постанова правління Фонду від 19.05.2011 № 268	
3/11	Третяков Дмитро Юрійович (06.07.2012-	постанова правління Фонду від 07.06.2012 № 329	
КОМІСІЯ З НОРМАТИВНО – ПРАВОВИХ ПИТАНЬ			
представники держави			
1	Голева Наталія Петрівна (29.11.2007-02.02.2012)	– постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309
1/2	Товстенко Олександр Павлович (29.11.2007-	– постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121; – постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309	
3	Шаповаленко Юрій Борисович (29.11.2007-19.12.2008)	постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3	постанова правління Фонду від 19.12.2008 № 85
4	Ступак Володимир Ілліч (19.12.2008-17.12.2009)	– постанова правління Фонду від 19.12.2008 № 85; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	постанова правління Фонду від 17.12.2009 № 140
5	Мироненко Руслан Анатолійович (17.12.2009-02.02.2012)	постанова правління Фонду від 17.12.2009 № 140	постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309
2/6	Солодка Інна Василівна (02.02.2012-	постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309	
3/7	Діденко Сергій Олексійович (02.02.2012-	постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309	
представники застрахованих осіб			
1	Дудник Василь Олексійович (29.11.2007-	– постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	
2	Нікітіна Тетяна Василівна (29.11.2007-	– постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	
3	Стегура Сергій Сергійович	– постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 187

	(29.11.2007-19.08.2010)		постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 187	постанова правління Фонду від 21.07.2011 № 270
4	Сахаров Юрій Сергійович (19.08.2010-21.07.2011)			
3/5	Олійник Сергій Олексійович (21.07.2011-		постанова правління Фонду від 21.07.2011 № 270	
представники роботодавців				
1	Пригаровський Юрій Григорович (29.11.2007-29.01.2009)		постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3	постанова правління Фонду від 29.01.2009 № 99
2	Стоянов Сергій Васильович (29.11.2007-10.03.2009)		постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3	постанова правління Фонду від 10.03.2009 № 104
3	Хорунжий Геннадій Геннадійович (29.11.2007-10.03.2009)		постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3	постанова правління Фонду від 10.03.2009 № 104
4	Ривак Іван Миколайович (10.03.2009-23.07.2009)		постанова правління Фонду від 10.03.2009 № 104	постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121
5	Сабіров Ельдар Муллаханович (10.03.2009-23.07.2009)		постанова правління Фонду від 10.03.2009 № 104	постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121
6	Свириба Сергій Степанович (10.03.2009-23.07.2009)		постанова правління Фонду від 10.03.2009 № 104	постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121
1/7	Корольчук Юрій Степанович (23.07.2009-		постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	
8	Надрага Василь Іванович (23.07.2009-17.12.2009)		постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	постанова правління Фонду від 17.12.2009 № 140
9	Погосян Наталія Петрівна (23.07.2009-02.02.2012)		постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309
10	Ізовіт Тетяна Леонідівна		постанова правління Фонду від 17.12.2009 № 140	постанова правління Фонду від 18.02.2010 № 171

	(17.12.2009-18.02.2010)		постанова правління Фонду від 18.02.2010 № 171	постанова правління Фонду від 20.05.2010 № 173
11	Ахметов Рустем Сафіулович (18.02.2010-20.05.2010)		постанова правління Фонду від 20.05.2010 № 173	
2/12	Кузового Юрій Віталійович (20.05.2010-			
3/13	Аверченка Сергій Миколайович (02.02.2012-			
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ВДОСКОНАЛЕННЯ ТА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ НАДАННЯ СТРАХОВИХ ПОСЛУГ БЕЗБРОБІТНИХ				
представники держави				
1	Антоненко Тарас Васильович (29.11.2007-19.12.2008)	постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3		постанова правління Фонду від 19.12.2008 № 85
2	Власенко Наталія Степанівна (29.11.2007-24.04.08)	постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3		постанова правління Фонду від 24.04.2008 № 49
3	Сахненко Ольга Михайлівна (29.11.2007-23.07.2009)	постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3		постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121
4	Григорович Надія Володимирівна (24.04.2008-19.08.2010)	- постанова правління Фонду від 24.04.2008 № 49; - постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121		постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 187
5	Безсмертна Ольга Володимирівна (19.12.2008-02.02.2012)	- постанова правління Фонду від 19.12.2008 № 85; - постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121		постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309
6	Прислуга Микола Іванович (29.10.2009-02.02.2012)	постанова правління Фонду від 29.10.092 № 139		постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309
1/7	Солоп Алла Віталіївна (19.08.2010-		- постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 187; - постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309	
2/8	Касяник Анатолій Васильович (02.02.2012-		постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309	

3/9	Щеглова Ольга Миколаївна (02.02.2012-	постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309	
представники застрахованих осіб			
1	Петриченко Петро Миколайович (29.11.2007-19.08.2010)	– постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 187
2	Єфремов Валерій Павлович (29.11.2007-24.07.2008)	постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3	постанова правління Фонду від 24.07.2008 № 67
1/3	Таранчук Анатолій Олексійович (29.11.2007-	– постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	
4	Кубраченко Анатолій Володимирович (24.07.2008-23.07.2009	постанова правління Фонду від 24.07.2008 № 67	постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121
2/5	Харковський Геннадій Петрович (23.07.2009-	постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	
3/6	Мірошниченко Дмитро Тимофійович (19.08.2010-	постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 187	
представники роботодавців			
1	Биковець Вячеслав Михайлович (29.11.2007-10.03.2009) (23.07.2009-19.05.2011)	– постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3; – постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	– постанова правління Фонду від 10.03.2009 № 104; – постанова правління Фонду від 19.05.2011 № 268
2	Власюк Володимир Степанович (29.11.2007-10.03.2009)	постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3	постанова правління Фонду від 10.03.2009 № 104
3	Яременко Василь Іванович (29.11.2007-24.04.2008)	постанова правління Фонду від 29.11.2007 № 3	постанова правління Фонду від 24.04.2008 № 49
4	Вишнякову Анна Іванівна (24.04.2008-10.03.2009)	постанова правління Фонду від 24.04.2008 № 49	постанова правління Фонду від 10.03.2009 № 104
5	Орлов Павло Іванович	постанова правління Фонду від 10.03.2009 № 104	постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121

	(10.03.2009-23.07.2009)			
6	Єрохін Сергій Аркадійович (10.03.2009-23.07.2009)	постанова правління Фонду від 10.03.2009 № 104	постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	
1/7	Притоманов Сергій Олексійович (23.07.2009-	постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121		
8	Сабіров Ельдар Муллаханович (23.07.2009-20.05.2010)	постанова правління Фонду від 23.07.2009 № 121	постанова правління Фонду від 20.05.2010 № 173	
2/9	Цируль Павло Іванович (20.05.2010-	постанова правління Фонду від 20.05.2010 № 173		
3/10	Рибак Іван Миколайович (19.05.2011-	постанова правління Фонду від 19.05.2011 № 268		
МАНДАТНА КОМПІСІЯ				
представники держави				
1	Ступак Володимир Ілліч (17.12.2009-02.02.2012)	постанова правління Фонду від 17.12.2009 № 141	постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309	
2	Щеглова Ольга Миколаївна (17.12.2009-02.02.2012)	постанова правління Фонду від 17.12.2009 № 141	постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309	
1/3	Зінчук Олена Федорівна (02.02.2012-	постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309		
2/4	Ісаєва Олена Анатоліївна (02.02.2012-	постанова правління Фонду від 02.02.2012 № 309		
представники застрахованих осіб				
1	Сахаров Юрій Сергійович (17.12.09 -21.07.2011)	– постанова правління Фонду від 17.12.2009 № 141; – постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 187	– постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 184; – постанова правління Фонду від 21.07.2011 № 270	
1/2	Парапук Володимир Григорович (17.12.2009 -	– постанова правління Фонду від 17.12.2009 № 141; – постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 187	постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 184	

2/3	Мірошниченко Дмитро Тимофійович (21.07.2011-	постанова правління Фонду від 21.07.2011 № 270	
4	Кубраченко Анатолій Володимирович (19.08.2010-19.08.2010)	постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 184	постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 187
5	Лазник Петро Іванович (19.08.2010-19.08.2010)	постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 184	постанова правління Фонду від 19.08.2010 № 187
представники роботодавців			
1	Надрага Василь Іванович (17.12.2009-20.05.2010)	постанова правління Фонду від 17.12.2009 № 141	постанова правління Фонду від 20.05.2010 № 172
2	Найденко В'ячеслав Вікторович (17.12.2009-20.05.2010)	постанова правління Фонду від 17.12.2009 № 141	постанова правління Фонду від 20.05.2010 № 172
3	Акопян Валерій Григорович (20.05.2010-20.05.2010)	постанова правління Фонду від 20.05.2010 № 172	постанова правління Фонду від 20.05.2010 № 173
1/4	Пригоманов Сергій Олексійович (20.05.2010-	постанова правління Фонду від 20.05.2010 № 172	
2/5	Кузовой Юрій Віталійович (20.05.2010-	постанова правління Фонду від 20.05.2010 № 173	

Додаток № 5

до проекту Звіту голови правління Фонду попереднього складу про результати діяльності Фонду за період роботи цього складу правління. Найголовніші перспективні та поточні питання діяльності Фонду

I.	Кількість контрольних заходів, які здійснено за 2008-2013 роки	2373
	в т. ч.:	
	за 2008 рік	310
	за 2009 рік	386
	за 2010 рік	416
	за 2011 рік	380
	за 2012 рік	384
	за 2013 рік	440
	за I квартал 2014 року	57
II.	Кількість центрів зайнятості, у яких виявлено порушень за 2008-2013 роки	1562
	в т. ч.:	
	за 2008 рік	183
	за 2009 рік	245
	за 2010 рік	315
	за 2011 рік	262
	за 2012 рік	252
	за 2013 рік	263
	за I квартал 2014 року	42
III.	Виявлено порушень за період 2008-2013 роки, тис. грн	11994,75
	в т. ч.:	
	за 2008 рік	442,42
	за 2009 рік	1261,22
	за 2010 рік	1891,91
	за 2011 рік	2521,81
	за 2012 рік	3293,81
	за 2013 рік	2406,81
	за I квартал 2014 року	176,77
	1. Виявлено порушень, що призвели до втрат за період 2008-2013 роки, тис. грн	1668,03
	в т. ч.:	
	за 2008 рік	96,27
	за 2009 рік	165,9
	за 2010 рік	427,7
	за 2011 рік	228,6
	за 2012 рік	248,32
	за 2013 рік	452,45
	за I квартал 2014 року	48,79
	2. Виявлено порушень, що не призвели до втрат за період 2008-2013 роки, тис. грн	10326,72
	в т. ч.:	
	за 2008 рік	346,15
	за 2009 рік	1095,32
	за 2010 рік	1464,21

	за 2011 рік	2293,21
	за 2012 рік	3045,49
	за 2013 рік	1954,36
	за I квартал 2014 року	127,98
IV.	Сума усунутих порушень за період 2008-2013 роки, тис. грн	11348,84
	в т. ч.:	
	за 2008 рік	442,42
	за 2009 рік	1247,25
	за 2010 рік	1891,91
	за 2011 рік	2521,81
	за 2012 рік	2949,21
	за 2013 рік	2160,24
	за I квартал 2014 року	136
V.	Прийнято управлінських рішень за результатами контрольних заходів за період 2008-2013 роки	1781
	в т. ч.:	
	за 2008 рік	215
	за 2009 рік	292
	за 2010 рік	316
	за 2011 рік	279
	за 2012 рік	333
	за 2013 рік	302
	за I квартал 2014 року	44
VI.	Притягнуто до дисциплінарної та матеріальної відповідальності за період 2008-2013 роки	2108
	в т. ч.:	
	за 2008 рік	80
	за 2009 рік	196
	за 2010 рік	439
	за 2011 рік	474
	за 2012 рік	535
	за 2013 рік	335
	за I квартал 2014 року	49